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Cu planul 
t r im e s t r i a l  
în d e p lin it

Veşti sosite la redacţie din u- 
nităţile industriale ale judeţului 
vorbesc elocvent despre rezulta
tele obţinute de numeroase co
lective de muncă în îndeplinirea 
sarcinilor de producţie şi a an
gajamentelor luate în cinstea 
gloriosului semicentenar al parti
dului. Deşi, calendaristic, ne 
mai despart două zile de finele 
primului trimestru din actualul 
cincinal, multe întreprinderi au 
raportat îndeplinirea planului la 
principalii indicatori.

•  In cursul zilei de 28 martie, la 
sfîrşitul schimbului II — după cum 
ne informează Gheorghe Baciu, şe
ful serviciului plan-salarizare — 
uzina „Carbosin“ Copşa Mică a rea
lizat planul trimestrial la produc
ţia globală şi marfă la cîteva sor
timente: mase plastice, negru de 
fum şi metacrilat de metil. De 
menţionat că aceste sortimente au 
o pondere de peste 80 la sută în 
producţia uzinei copşene. Pînă la 
sfîrşitul trimestrului se vor obţine 
suplimentar produse în valoare de 
1,3 milioane lei.

Munca rodnică a chimiştilor din 
Copşa Mică. face ca astăzi uzina "să 
poată raporta realizarea a aproape 
jumătate din angajamentul anual 
de producţie peste plan, concomi
tent cu depăşirea angajamentului 
asumat în cinstea aniversării semi
centenarului partidului.

•  Planul trimestrial al fabricii 
de produse făinoase şj zaharoase 
..Victoria“ va,’ fi realizat în propor
ţie de 104,3 la sută la producţia 
globală şi 106,6 la sută la produc
ţia marfă.. Procentele reprezintă 
realizările suplimentare ce se obţin 
începînd cu ziua de 27 martie, în 
care s-a consemnat îndeplinirea 
prevederilor planului trimestrial. 
Exprimate în unităţi fizice, depă
şirile de plan se concretizează în 
peste 150 tone produse zaharoase şi 
cca 20 tone paste făinoase. De men
ţionat că se prevede şi depăşirea 
livrărilor Ia export cu. aproximativ 
81 000 lei valută.

•  Cu 6 zile înainte die termen a 
îndeplinit prevederile planului tri
mestrial şi colectivul de muncă al 
Uzinei metalurgice de metale nefe
roase din Copşa Mică. Realizarea 
remarcabilă a fost obţinută în mod 
deosebit ca urmare a exploatării ra
ţionale, eficiente a instalaţiilor de 
aglomerare furnal. Pînă la sfîrşitul 
lunii se prelimină realizarea unei 
producţii peste plan în valoare de 
12 milioarţe Iei, materializată în 
circa i  460 tone diferite produse.

M ă s u r i  e f i c i e n t e  
p e n t r u  d e z v o l 

t a r e a  p r o d u c ţ i e i  
a g r ic o l e

In condiţiile aplicării în viaţă a 
indicaţiilor cuprinse în Expunerea 
tovarăşului Nicolae Ceauşescu la 
şedinţa de lucru de la C.C. al P.C.R. 
din 23 noiembrie 1970, rolul consi-, 
Iiilor intercooperatiste în organiza
rea şi dezvoltarea producţiei agri
cole creşte considerabil. Fiecare con
siliu, ca organism colectiv de lucru, 
trebuie să asigure unirea în comun 
a tuturor forţelor din unităţile care 
îl compun, folosirea raţională a pă- 
mîntului, a fondurilor de investiţii, 
a mijloacelor mecanice, a specialişti
lor, pentru valorificarea superioară 
a potenţialului productiv din fiecare 
unitate.

!n lumina acestor sarcini, consi
liul intercooperatist Tîrnava a anali
zat posibilităţile de dezvoltare a 
principalelor sectoare de activitate, 
insistînd în mod deosebit asupra 
condiţiilor existente în creşterea 
producţiei legumicole. Astfel, în cele 
opt cooperative agricole ce compun 
consiliul intercooperatist au fost or
ganizate trei ferme specializate si 
patru brigăzi cu acelaşi specific le
gumicol, cuprinzînd o suprafaţă to
tală de 245 hectare grădină, adevă
rate nuclee de producţie în care ac
tivează peste 500 membri coopera
tori In vederea desfăşurării în con
diţii optime a activităţii pentru rea
lizarea producţiilor planificate fer
mele legumicole şi celelalte formaţii 
de lucru au fost dotate cu maşinile 
şi utilajele agricole necesare — trac
toare L-400, maşini de semănat, plan
tat, nivelatoare, Modelatoare etc. O 
atenţie sporita a acordat consiliul 
intercooperatist realizării planului de 
fertilizare, în care direcţie au fost 
antrenate toate mijloacele de trans
port. In acest fel am reuşit să trans
portăm în cîmp aproape 20 000 tone 
îngrăşăminte organice. In acelaşi 
timp, am intervenit pentru asigura
rea livrării in termen a îngrăşămin
telor chimice unităţilor din zona 
consiliului, unde s-au administrat 
pină în prezent 517 tone.

Copştienţi de faptul că un rol im
portant în realizarea unor producţii 
sporite de legume îl are irigarea 
culturilor, în urma discuţiilor pur
tate cu conducerile unităţilor, am 
luat măsuri ca, pe lingă sistemele 
„clasice", să fie folosite • toate re
sursele şi posibilităţile locale. S-a 
asigurat din timp sămînţa, au fost. 
amenajate răsadniţele şî s-au făcut 
însăminţările pentru producerea ma
terialului săditor. Valorificarea pro
ducţiei se va face prin. Centrul de 
producere şl valorificare a legume
lor.

O altă chestiune de care se pre- . 
ocupa consiliul intercooperatist o 
constituie asigurarea necesarului de 
cartofi pentru săminţă din soiuri de 
înaltă productivitate. S-a luat iniţia
tiva organizării la cooperativa agri
colă din Brateiu a unei ferme pro
ducătoare de săminţă care în acest

I Sub înţeleaptă îndrumare a partidului

Ş Realizări in asisten ţa  
m edicală  

din m ediul rural
Printre realizările înregistrate 

în acţiunile de optimizare a o- 
crotirii sănătăţii populaţiei, în 
îmbunătăţirea calitativă a asis
tenţei medicale în general, un 
loc deosebit îl ocupă sectorul 
rural al spitalului nostru.

In primul rînd prin tutelarea 
circumscripţiilor de către un for 
metodologic complex, cu cea mai 
mare competenţă, cum este spi
talul, asistenţa medicală în cir
cumscripţiile rurale s-a îmbună
tăţit simţitor. Dispensarele — 28 
la număr în comunele şi satele 
noastre — funcţionează sub’ di
recta şi permanenta îndrumare a 
specialiştilor din staţionare şi 
policlinici. Principalele ramuri 
de activitate — pediatrie, obste- 
trică-ginecologie, chirurgie, boli 
interne, boli dermato-venerice şi 
tuberculoza —- beneficiază în 
permanenţă de supravegherea 
directă si ajutorul efectiv al spe
cialiştilor respectivi. Astfel, după 
un grafie judicios întocmit, me-' 
dicii amintiţi se deplasează în 
circumscripţiile de care răspund, 
unde consultă cazurile deosebite 
pe care le selecţionează şi le 
prezintă medicul de medicină 
generală din circumscripţie. Cel 
care profită de această metodo
logie este. in primul rînd, me
dicul din circumscripţie, care se

instruieşte în mod continuu prin 
aceste consulturi cu specialiştii 
iar, în al doilea rînd — şi acest 
aspect este cel mai important — 
cîştigă foarte mult bolnavii care 
nu se mai deplasează în policli
nici pentru a beneficia de un 
consult de specialitate. •

Tot cu ocazia deplasărilor în 
mediul rural, medicii specialişti 
se ocupă de controlul şi ridicarea 
pregătirii profesftmale a cadre
lor medii care, de altfel, urmează 
un curs de reciclare a cunoştin
ţelor în cadrul spitalului unifi
cat, de două ori pe lună, curs 
în care se insistă, în special asu
pra problemelor de urgenţă 
(fracturi, hemoragii, intoxicaţii 
etc.)

De altfel, în grupe mici de 
studii, cadrele medii se pregă
tesc intens pentru a susţine şi 
promova examenul, deosebit de 
exigent, de acordarea gradului 
de soră principală, care va avea 
loc în oraşul nostru în luna a- 
prilie a.c.

Pentru medici se organizează 
stagii de două-trei săptămîni în

(Continuare în pag. a IlI-a)
Dr. NICOLAE POPA

medic specialist, director 
adjunct al Spitalului unificat 
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an dispune de un Iot semincer de 
25 hectare, suprafaţă ce va spori în 
viitor pînă la nivelul asigurării în
tregului necesar.

In prezent, toate forţele au fost 
antrenate la executarea lucrărilor 
agricole de sezon. Cele 70 tractoare 
ce deservesc unităţile componente 
ale consiliului intercooperatist şi ce
lelalte utilaje agricole au fost re
partizate după necesar. Mecanizato
rii se străduiesc să asigure efectua
rea tuturor ■ lucrărilor la un nivel 
agrotehnic superior, fiind şi ei direct 
interesaţi în sporirea producţiei.

Şi pe linia dezvoltării sectorului 
zootehnic şi a creşterii producţiei 
animaliere ne-am prevăzut o serie 
de măsuri. Aş aminti printre altele 
faptul că pentru acoperirea deficitu
lui de păşune înregistrat de unele 
unităţi am iniţiat organizarea de ta
bere comune, pe specii şi categorii 
de animale, în hotarul numit Fetea.

în direcţia valorificării cit mai 
eficiente a produselor agroalimen- 
tare, cooperativele din consiliul nos
tru vor contribui la înfiinţarea şi 
aprovizionarea ritmică a unui maga
zin intercooperatist în oraşul Me
diaş, magazin care va primi produ
sele tuturor unităţilor agricole din 
jur.

In atenţia consiliului nostru stau, 
desigur, şi alte măsuri menite să 
contribuie la realizarea unor pro
ducţii sporite, chezăşie a întăririi 
unităţilor, a ridicării continue a con
diţiilor de viaţă a tuturor coopera
torilor.

ION CÄLBUREANU 
preşedintele

Consiliului intercooperatist 
Tlrnava
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Festivitate
de

premiere
In urmă cu două zile, la 

clubul „Independenţa“ din Si
biu a avut loc festivitatea de 
premiere a cercurilor de ino
vatori din întreprinderile in
dustriale din Sibiu, Cisnădie, 
Mîrşa şi Avrig, care s-au si
tuat pe primele locuri în con
cursul organizat de consiliile 
judeţean şi municipal ale 
sindicatelor. Cu acest prilej 
s-au înmînat diplome de 
cercuri fruntaşe uzinei „Inde
pendenţa“ — care a obţinut 
locul II pe judeţ şi I pe mu
nicipiu, Uzinei mecanice Mîr
şa — locul III pe judeţ, în
treprinderilor „Flamura roşie“ 
şi „Electromontaj“, care s-au 
clasat pe locurile II şi res
pectiv III pe municipiu.

Eficienţa economică obţi
nută ca urmare a activităţii 
desfăşurate de-a lungul anu
lui 1970 de către cercurile de 
inovatori, pe întregul judeţ, 
se ridică la aproape 43 mi
lioane lei. Cei 3 200 inovatori 
cit reprezintă numărul mun
citorilor, tehnicienilor, ingine
rilor şi economiştilor din ju
deţ care şi-au unit eforturile 
pentru reducerea consumuri
lor de metal, a manoperei, 
îmbunătăţirea condiţiilor de 
muncă, perfecţionări construc
tive etc., au reuşit, prin ino
vaţiile ce le-au aplicat, să ri
dice cuantumul eficienţei, pe 
întregul cincinal trecut, Ia 
142,5 milioane Iei faţă de 40 
milioane cit era angaja
mentul.

Plecarea la Moscova a delegaţiei 
P. C. R., condusă de tovarăşul 

NICOLAE CEAUŞESCU, 
care va participa la Congresul 

al XXIV-lea al P. C. U. S.
Plecarea din Capitală

Luni la amiază a părăsit Capitala, 
plecînd la Moscova, delegaţia Parti
dului Comunist Român, condusă de 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, secre
tar general al Partidului Comunist 
Român, care va participa la lucrările 
celui de-al XXIV-lea Congres al 
Partidului Comunist al Uniunii So
vietice.

Din delegaţie fac parte tovarăşii: 
Paul Niculescu-Mizil, membru al Co
mitetului Executiv, al Prezidiului 
Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., 
Janos Fazekas, membru al Comite
tului Executiv al C.C al P.C.R., 
Leonte Răutu, membru al Comite
tului Executiv al CC. al P.C.R., şi

Teodor Marinescu, membru al C.C 
al P.C.R., ambasadorul Republicii 
Socialiste România la Moscova.

La plecare, pe aeroportuţ Băneasa, 
delegaţia a fost salutată de tovarăşii 
Ion Gheorghe Maurer, Emil Bod- 
naraş. Manea Mănescu, Gheorghe 
Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdeţ, 
Maxim Berghianu, Florian Dănă- 
lache, Emil Drăgănescu, Petre Lupu, 
Dumitru Popa, Gheorghe Stoica. 
Ştefan Voitec, Iosif Banc, Petre 
Bîajovici, Miron Gonstantinescu, 
Mihai Dalea, Ion Iliescu, Ion Ioniţă, 
Vasile Patilineţ, Ion Stănescu, Mihai 
Marinescu, Ion Păţan, membri ai 
C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat

şi al guvernului, conducători *! in- 
stitutiiior centrale şi organizaţiilor 
obşteşti.

Au fost de faţă V. S. Tikunov, 
însărcinatul cu afaceri ad-interim al 
Uniunii Sovietice la Bucureşti, şi 
membri ai ambasadei

La plecare, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu şi ceilalţi conducători de 
partid au fost salutaţi cu multă căl
dură de mii de oameni ai muncii 
veniţi pe aeroport.

La ora 12,45, in aclamaţiile mul
ţimii, avionul oficial a decolat, în- 
dreptîndu-se spre capitala Uniunii
Sovietice. \

Sosirea la Moscova
Moscova 29. — Corespondentul A- 

gerpres, Laurenţiu Duţă, transmite: 
Delegaţia Partidului Comunist Ro
mân, condusă de tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, secretar general al Parti
dului Comunist Român, care va par
ticipa la lucrările celui de-al XXIV- 
lea Congres al P.C.U.S., a sosit la 
Moscova luni după-amiază.

La aeroportul Vnukovo, delegaţia 
a fost întîmpinată de G. I. Voronov, 
membru al Biroului Politic al CC.

al P.C.U.S., K. F. Katuşev, secretar 
al C.C. al P.C.U.S., M. A. Leseciko, 
membru al C.C. al P.C.U.S., vice
preşedinte al Consiliului de Miniştri 
al U.R.S.S., K. V. Rusakov şi V. M. 
BuşUev, şefi de secţie la C.C al 
P.C.U.S., V. I. Drozdenko, ambasa
dorul Uniunii Sovietice în România.

Erau de faţă Teodor Marinescu, 
ambasadorul României în Uniunea 
Sovietică, şi membri ai Ambasadei.

In aceeaşi zi, au sosit Ja Moscova, 
pentru a participa Ia Congresul al 
XXIV-lea al P.C.U.S., delegaţiile 
Partidului Comunist Bulgar, Partidu
lui Comunist din Cehoslovacia, Parti
dului Socialist Unit din Germania, 
Partidului Muncitoresc Unit Polonez 
şi alte delegaţii, care au fost întîm- 
pinate de membri ai Biroului Politic, 
secretari ai C.C al P.C.U.S., activişti 
de partid şi de stat sovietici.

Printr-un decret al Consiliului de 
Stat a fost înfiinţat Ministerul Trans
porturilor şi Telecomunicaţiilor, prin 
comasarea Ministerului Transportu
rilor cu Ministerul Poştelor şi Tele
comunicaţiilor.

Printr-un alt decret al Consiliului 
de Stat a luat fiinţă Ministerul Mi
nelor, Petrolului şi Geologiei, prin 
preluarea de către acest minister a 
atribuţiilor referitoare la extracţia 
ţiţeiului şi gazelor naturale de la 
Ministerul Petrolului, care şi-a în
cetat activitatea. Atribuţiile fostului 
Minister al Petrolului privind prelu-

r

crarea ţiţeiului au fost preluate de 
Ministerul Industriei Chimice.

Ministerul Industriei Metalurgice a 
preluat de la Ministerul Minelor şi 
Geologiei şi de la Ministerul Indus
triei Chimice atribuţiile referitoare 
la industria metalurgiei neferoase.

De asemenea, prin decret al Con
siliului de Stat a fost schimbată de
numirea Consiliului National al Cer- 
ectării Şiiinţifice în aceea de Consi
liul Naţional pentru Ştiinţă şi Teh
nologie. Totodată, în cadrul Consi
liului a luat fiinţă Departamentul 
pentru informatică si conducere.

Ca urmare a noii organizări, prin 
decrete ale Consiliului de Stat, to
varăşul Florian Dănălache a fost nu
mit in funcţia de ministru al trans
porturilor şi telecomunicaţiilor, iar 
tovarăşul Bujor Almăşan, în funcţia 
de ministru al minelor, petrolului şi 
geologiei.
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H VIOLENTE MIŞCĂRI TELURICE s-au înregistrat duminică seara şi 
luni dimineaţa în regiunea centrală a statului Chile. Unul dintre 
aceste cutremure a atins intensitatea de 5 grade pe scara internaţio
nală Richter, epicentrul sau situîndu-se în apropierea oraşului Valpa
raiso. Nu s-au semnalat victime şi nici pagube materiale importante.

în această parte a ţării continuă periodic să se • semnaleze mişcări 
seismice de mai mică intensitate, îndeosebi după cutremurul din 
28 martie 1965, care devastase pur şi simplu localităţile din regiune.

In hotarul „Mlăci“, Ia C.A.P. Cirţişoara, mecanizatorii Costel Radu şi Gheorghe Burcă efectuează arături 
pentru ovăz, realizînd, fiecare, o viteză zilnică de cca 3 ha

MUNCĂ iNSUfLETITA IA ÎNSAMÎNTAR!
Pentru lucrătorii din agricultura 

judeţului nostru duminică a însem
nat o zi obişnuită de lucru. Nume
roase forţe au fost antrenate ia e- 
xecutarea lucrărilor agricole de se
zon. S-a muncit intens la executa
rea arăturilor, aplicarea îngrăşă
mintelor, , pregătirea patului germi
nativ şi semănat.

•  La cooperativa agricolă din 
Cornăţel s-a încheiat semănatul 
culturilor din prima urgenţă. Du
minică, la brigada din Nucet, în 
tarlaua numită „La Recea“, tracto
ristul Iulius Kloos a însămînţat ul
timele suprafeţe cu sfeclă de zahăr 
din sarcina planificată de 46 hec
tare. Şi la ovăz se efectua această 
lucrare, în tarlaua „Dealul troci- 
lor“, pe ultimele suprafeţe. „Ceilalţi 
mecanizatori, ne spunea inginerul 
şef al unităţii, Nicolae Rucăreanu, 
au pregătit în continuare solul în 
vederea plantării cartofilor de 
toamnă şi a insămînţării porumbu
lui. Cu 5 tractoare am executat a- 
rături la brigăzile din Caşolţ şi 
Nucet, iar cu trei tractoare am pre
gătit patul germinativ. Sîntem ho- 
tărîţi ca pînă la 15 aprilie să în
cheiem însăminţările de primăvară“.

•  Activitatea desfăşurată în 28 
martie a.c. în fermele întreprinderii 
agricole de stat Sibiu s-a concreti
zat in însămînţarea unei suprafeţe 
de 120 hectare cu plante pentru fu
raje. cartofi timpurii etc. Cele mai

mari suprafeţe au fost însămînţate 
în fermele nr. 19, Horticola, nr. 4, 
zootehnică Slimnic şi nr. 17, zoo
tehnică Seviş.

•  Mecanizatorii ce deservesc co
operativa agricolă de producţie din 
Şelimbăr au lucrat duminică intr-un 
ritm susţinut. Cu atît mai mult cu

Duminică pe ogoarele 
judeţului

cit şi aici se însămînţau ultimele 
suprafeţe cu culturi din prima ur
genţă. In tarlaua numită „Pe canal“, 
tractoristul Werner Konnerth a se- 

, mănat pînă la prinz ultimele 4 hec
tare cu ovăz. Şi tot ultimele supra
feţe s-au însămînţat la sfecla fura
jeră şi orzoaică, realizîndu-se ast
fel integral planul de 162 hectare 
cu culturi din prima urgenţă. Cu 5 
tractoare s-a continuat pregătirea 
patului germinativ pentru plantatul 
cartofilor de toamnă. De altfel, luni 
dimineaţă, s-a trecut la efectuarea 
acestei lucrări cu 3 maşini la bri
găzile din Şelimbăr, Bungard şi 
Veştem.

® Un important volum de lucrări 
a fost executat duminică şi în fer
mele întreprinderii agricole de stat 
Apoldu de Sus. Astfel, la ferma

condusă de tehnicianul Zeno Arde- 
leanu s-au plantat cartofi de vară 
pe 5 hectare. Aceeaşi lucrare a fost 
executată şi la ferma „Dealul cu
cului“ pe o suprafaţă de 10 hectare, 
în timp ce lucrătorii fermei zooteh
nice din Miercurea Sibiului au în
sămînţat ierburi perene pe 15 hec
tare. La ferma zootehnică nr. 4 s-au 
administrat îngrăşăminte chimice pe 
păşune.

•  O activitate intensă s-a desfă
şurat şi la cooperativa agricolă din 
Ocna Sibiului. Mecanizatorii şi mai 
mulţi cooperatori au fost prezenţi 
în cîmp la executarea lucrărilor de 
sezon. Tractoristul Friederich Sift a 
semănat trifoi în cultură ascunsă 
pe 15 hectare, în timp ce alţi trei 
mecanizatori au pregătit patul ger
minativ în hotarul numit „Smită", 
pentru orzoaică. Cu 4 tractoare s-au 
efectuat arături în tarlaua „Maluri“, 
în vederea plantării cartofilor de 
toamnă. Remarcăm, de asemenea, 
atenţia pe care specialiştii unităţii 
o acordă îngrijirii semănăturilor de 
toamnă. Duminică, doi dintre meca
nizatori au executat lucrări de în
treţinere cu sapa rotativă la orz şi 
cu tăvălugul la grîu.

După cum sîntem informaţi, du
minică s-a lucrat şi în alte coope
rative agricole, cum sínt Loamneş, 
Hosman ■etc., ceea ce atestă hotă- 
rîrea lucrătorilor din agricultură de 
a încheia însăminţările de primă
vară în perioada optimă.

■  O „MAFIE" SPECIALIZATA 
IN TRAFICUL DE DOLARI ŞI 
ESCUDOS CHILIENI a fost des
coperită la Santiago de Chile, în 
urma arestării a şase persoane 
suspecte. Potrivit datelor poliţiei, 
„operaţiunile“ efectuate de tra
ficanţi s-au ridicat la 150 mili
oane dolari. După mărturisirile 
făcute de . cei şase arestaţi, s-a 
stabilit complicitatea a opt mari 
bancheri. Percheziţiile efectuate 
de poliţie au permis recuperarea 
unor însemnate sume de bani.

R MINISTRUL TRANSPORTU
RILOR AL S.U.A., JOHN VOL-
PE, a anunţat că pentru achizi
ţionarea proiectului american al 
„SST“, în afara ofertei japoneze, 
a fost primită o ofertă similară 
din partea unei companii din 
Orientul Apropiat. El nu a pre
cizat despre ce companie este 
vorba.

După cum este cunoscut, cons
trucţia supersonicului american 
„SST“ a fost întreruptă, întrucît 
Senatul a respins fondurile ce
rute de Administraţie pentru fi
nanţarea acestui proiect.

R ÎN CLÂDIREA CAMEREI 
JAPONEZE DE COMERŢ ŞI IN
DUSTRIE, aflată în cartierul 
marilor firme industriale, co
merciale şi financiare din Tokio, 
a fost inaugurată luni dimineaţa 
Expoziţia românească de bunuri 
de larg consum.

La deschidere, ambasadorul 
României în Japonia, Iosif 
Gheorghiu, a subliniat însemnă
tatea acestei expoziţii pentru 
dezvoltarea legăturilor dintre

ţara noastră şi Japonia, expri- 
mînau-şi speranţa că bunurile 
româneşti de larg consum vor 
stîrn i interesul vizitatorilor.

Expoziţia înfăţişează, pe o su
prafaţă de 218 metri pătraţi, mo
bile de diferite tipuri, covoare, 
stofe, confecţii, produse de arti
zanat, conserve, precum şi dife
rite sorturi de băuturi.

m  ÎN R.D. GERMANA AU 
LUAT SFIRŞIT conferinţele dis
trictuale ale Uniunii Tineretului 
Liber German. La conferinţe au 
fost alese noile organe condu
cătoare ale organizaţiilor distric
tuale, precum şi 604 delegaţi la 
cel de-al IX-lea congres al Uniu
nii care va avea loc în mai 1971.

m  S-A ANUNŢAT LUNI IN 
MOD OFICIAL că, în intervalul 
24—27 martie a.c., în capitala 
Cehoslovaciei s-au desfăşurat 
tratative între o delegaţie a gu
vernului cehoslovac şi o delega
ţie a Vaticanului.

Convorbirile, a căror utilitate 
a fost constatată de ambele 
părţi, vor fi continuate la o dată 
care urmează a fi stabilită de 
comun acord, relatează agenţia 
C.T.K.

m  POSTUL DE RADIO CONA
KRY a anunţat că Sierra Leone 
şi Guineea au semnat la 26 mar
tie un tratat defensiv, „pentru 
a face faţă unei agresiuni". Tra
tatul, care a fost publicat simul
tan la Freetown şi Conakry a 
■intrat în vigoare imediat după 
semnare.

R  O PETITIE PUR- 
TlND 4 000 DE SEM
NATURI, care cere 
anufarea măsurilor 
excepţionale aplicate 
în întreaga Spanie 
eu prilejul procesu
lui de la Burgos, a 
fost adresată vice
preşedintelui guver

nului spaniol, Luis 
Carrero Blanco. Peti
ţionarii cer ’ restabi
lirea imediată a ar
ticolului 18 din con
stituţie, suspendat la 
14 decembrie, în tim
pul procesului de 
tristă faimă de la 
Burgos.

Scrisoarea denun
ţă, printre altele, 
tratamentul inuman 
la care sínt ■ supuşi 
deţinuţii şi abuzurile 
comise de către poli
ţie, ca urmare a mă
surilor excepţionale.
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Gaz metan Mediaş-  
C. S. M. Reşiţa 0-0

■chip« medteşanS * evoluat necon- 
vtngător, nemulţumind pe cei circa 
Í 500 »pectatori. Jocul Începe furtu
nos. Gazdele se aruncă In atac cu 
toată forţa. în min. 8, Filip deviază 
balpnul cu capul spre Macal care din 
volé expediază In colţul de sus al 
porţii, dar portarul reşiţean salvează 
In extremis. Peste alte 2 minute, Mol
dovan demarcat pe dreapta, execută 
o centrare-şut pe care Filip o inter
ceptează dar greşeşte de puţin ţinta.

Şi focul de paie se stinge treptat, 
treptat. Asistăm minute In şir la un 
fótijai confuz, la execuţii tehnice de
fectuoase t» ambele tabere. Medie- 
şenii se menţin mai mult In terenul 
advers, dornici să spele pata de la 
Bistriţa printr-o victorie. Dar de la 
a dori cu orice preţ victoria şi pină 
a o realiza. . .  fără să gîndeşti, fără 
să creezi, lăsînd totul pe seama ha
zardului . ..

Oaspeţii s-au apărat supranumeric, 
«vînd în Pîrvan omul „zburător" In 
faţa celor doi fundaşi centrali. Cre
deam că pauza pentru odihnă, recupe-

Fotbal, divizia C

rare şi gravă meditaţie va aduce Ui 
suflu nou In echipa medieşană, dar 
odată începută partea a doua asistăm 
din nou la derularea filmului din pri
ma parte: mingi aruncâte In faţa 
porţii adverse, luptă oarbă, baloane 
pe sus, „la bătaie“, execuţii defec
tuoase, pase fără adresă. Cine s-a 
gindit că singurul şut pe spaţiul porţii 
va rămine cel din min. 8? Să ne con
solăm că am cîştigat net la cornere 
cu 8—1? Sau că Dodu III,' introdus 
în min. 69, a ratat cea mai clară o- 
cazie din acest meci? Singurul lucru 
mai ieşit din comun din această 
partidă a fost terminarea e i. . .  mai 
devreme cu S minute. Arbitrul ploieş
tean M. Moraru a condus bine cu 
excepţia greşeli? de cronometraj.

Medieşenil au aliniat formaţia: loo
— Ţică, Lepădatu, Scheau, Ghearmati
— Pascal, Jiga — Gärtner (Dodu III, 
mirt. 69), Moldovan, Fitip (N. láncú 
min. 57), Macai.

A. Í ANCA
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Se conturează un nou atac a! fotbaliştilor sibieni. Fază din meciul 
Independenţa Sibiu—Arieşul Cîmpia Turzii 5—0 (3—0)

Independenţa Sibiu 
-  Arieşul Turda 

5-0 ’ (3-0)
Contlnuind lupta pentru cîştigarea 

seriéi, metalurglştii sibieal au tnvins 
de o manieră Indiscutabilă o . echipă 
ambiţioasă. Jocul a fost frumos, cu 
multe faze „fierbinţi* tn careul‘Arie- 
Şului, cu goluri spectaculoase şl pu
blic entuziast (deşi l-am dori mai nu
meros!). Partida incepe in nota de 
uşoară dominare a gazdelor, care ra
tează prin Rotaru (min. 26) o bună 
ocazie şi apoi (min. 28) trimit balonul 
în bară. Primul gol este „opera“ lui 
Sérfözö (min. 29), care înscrie cu 
capul. Minutul 37 aduce al doilea 
gol, prin Firiţeanu, care a făcut o 
partidă foarte bună. Este rîndul lui 
CherCiu (mln 41) să majoreze scóful 
cu un şut imparabil de la 25 de me
tri, direct „la paiânjen". în repriza 
secundă dominarea gazdelor continuă

Fotbal, d iv izia  B, 
ser ia  a li-a

Rezultatele

si . Rotaru (min. 54).- scăpat singur, în
scrie pe lingă portar. E 4—0 şi Inde
pendenţa pare mulţumită. Ultimul mi- 
mut aduce insă şi golul cinci, semnat 
de I.ungu, cu o frumoasă lovitură 
de cap.

Mureşul Deva — 
Â. S. A.1-0 (0-0)

Ciné putea bănui turnura pé cáré 
o va lua această partidă, In care mi
litarii — mai ales In prima re
priză —, au jucat „ca la carte“, pri
mind aplauze la scenă deschisă! In
tr-adevăr, după o repriză frumoasă, 
în care arbitrul Grecu (Aiud) nu şi-a 
făcut simţită prezenţa decit atunci 
c!nd a anulat militarilor un gol per
fect valabil, înscris de Vancea (min. 
25), pe motiv de ofsaid, în cea de-â 
doua parte a meciului, „cavalerul 
fluierului“ trece la . . .  fapte. Şi, lan
ţul loviturilor libere şi al cornerelor 
imaginare acordate de arbitru gaz
delor culminează cu faza ţiin minu
tul 84, etnd Zîmbrea, interceptind o 
pasă între doi atacanţi gazdă pé 
piépt (!?) éste penalizat CU . . .  lovi
tură de penalty. Numai astfel Mure
şul Déva reuşeşte să infrîhgâ rezis
tenţa militarilor, care meritau, în 
condiţiile unui joc normal, ambele 
puncte. Păcat...

MIRCEA B1ŢU
Politehnica Timişoara—Électro- 

putere Craiova 
Corvinul Hunedoara—Olimpia 

Oradea
Gaz metan Mediaş—C.S.M. Reşiţa 
C.F.R. Arad—Metalurgistul Cugir 
Crişul Oradea—Vagonul Arad 
Minerul Anina—C.S.M. Sibiu 
Minerul Baia Mare—U.M. Timi

şoara
Olimpia Satu Mare—Gloria 

Bistriţa

1—î Alte rezultate:

4— 1 
0-0 
1—0 
3-0 
2—0

5 -  1 

8—0

Torpedó Zfirneşti—Vitrometan 
Mediaş

Victoria Câlân—Metalul C, Mică
1-Ó
1—0

Minerul —  C. S. M. S,
2-0 ( 1- 0 )

îri fata « circa 2 000 de Înflăcăraţi 
suporteri (poate .prea ÎnflăcăraţiI) ai 
echipei Minerul, grupaţi in jurul 
„groapei cu lei" din Anina, sibienii 
deşi au făcut un joc bun, au părăsit 
din nou cu frunţile plecate arena din 
localitate.

Din minutul 10 plnă le 27 am asistat 
la un adevărat presing asupra porţii 
sibienilor şi numai şansa sau inter
venţiile hotărite ale apărătorilor Fli- 
chlş, David, Nistor, Zaharia şi In ul
timă instanţă Eiebhârdt evită golul 
care plutea In aer.

Apoi Jocul se echilibrează, «ibienti 
leagă mal bine pasele scurte şi in 
minutul 28, la o centrare precisă a 
lui Schwartz, Stoicescu, la 8 m de 
poarta goală, ratează Intercepţia. Şl, 
ca să nu dezmintă tradiţia (ah, aceste 
faze fixe!), in minutul 44 ia o lovitură 
liberă din afara careului Voicu Se bîl- 
biie, DvOrjac şterge balonul iar Nis- 
tör, incercind să deviézé in corner, tl 
introduce definitiv in poartă noastră.

înlocuirea Iui Ungurotu (bolnav) la 
pauză cu Rădoi dă un plus .dé vigoare

«tacului sibian, care asaltează di» ce 
tn ce mai violent buturile apărate de 
Săcui, Se ratează de fapt, minutul 
54, cea mai mare ocazie a partidei 
prin Rădoi, care singur cu poarta 
goală de la 10 m trimite mingea cu 
ristul, milimetric pe lingă!!

Iniţiativa aparţine In această repri
ză sibienilor, care îşi sufocă partenerii 
in propria lor jumătate de teren. Cu 
toate acestea, la un fault al lui Voicu 
(de loc necesar) asupra lui Mathe, la 
circa 30 metri lateral de poartă, Mi- 
hăilescu execută spre careul mic, 
Voicu ezită să sară 1» cap şi minus
culul atacant dl* Anina (Mathe) cu 
Spatele la poartă introduce cu ceafa 
balonul In plasă.

A arbitrat la centru N. Crişan din 
'Arad. Ba tuşă 1-ău ajutat efectiv Lo- 
gofât şi Tătaru (ultimul semnalizînd 
nişte Ofsaiduri imaginare împotriva 
oaspeţilor).

AVRAM BESOIU,
membru al biroului secţiei de fotbal, 

C.S.M. Sibiu

CAMPIONATUL JUDEŢEAN DE FOTBAL

Unirea Tălmacii/  —  

performera etapei
Aşa cum eră de aşteptat, partida 

dé la Tălmăciţi a latrunit caracteris
ticile unui meci derby. Meciul dintre 
formaţia gazdă, Unirea şi Carpaţi 
Mîrşa, S-a încheiat cu scorul de 1—0 
(0—0) pentru Unirea Tălmaciu prin 
golul ftscris de POoleschi (min. 7J).
A árbitrat biné D. Rădâ (Sibiu).

Automecanica 
Mediaş — Textilaf

Cisnădie 1-1 (0 -0 )
Echipele au luptat mult pfrdru cgK,, 

două puncte, desfăşurînd "totuşi fin"* 
joc frumos, încheiat pînă la urmă cu 
ua just rezultat de egalitate. Autorii 
golurilor: Dir,ian pentru Textila (min. 
47) respectiv Lengher (min. 61). Arbi
trajul prestat de R. Dop (Sibiu) 
corect şi autoritar. ,

Record Mediaş — 
Carbosin C. Mică

2-1 (1-0)
Pentru consolidarea poziţiei de li

der âl clasamentului, medieşânii aif 
obţinut cea de-â treia victorie éónsé- 
cutivă in acest retur.

C.F.R. Sibiu —  

Stăruinţa Mediaş
1-1 (0 -0 )

Echipele *u luptat mult, aspectul 
tehnic fiind lăsat pe planul al doi
lea. Feroviarii au condus plită Sn mi
nutul 86, cînd Banciu (C.F.R.) a adus 
egalarea printr-un autogol. Ceferiştii 
deschiseseră scorul prin Panţiru 
(triin. 50).

Progresul Sibiu —  

Ifomţa Sibiu
1-0 (0 -0 )

Victorie obţinută in finalul parti
dei, dar foarte preţioasă in urmări
rea liderului. Autorul golului — FI. 
Popa (rain. 82).

Metalul f. 0. S. — 
Construcţii Sibiu 

2-1 (0 -0 )
Ba capătul unui meci disputat, vic

toria » revenit pe merit metalurgişti- 
lor pestru care au Înscris Cristi şi 
Opriş. De la adversari — Buzatu. 
Arbitrul Olsnădlan f. Bolovan a con
dus corect.

Metalurgica Sibiu - 
Sparta Mediaş 

1-0 (0 -0 )
Acţiunile oaspeţilor s-au bazat mai 

mult pe contraatac. Unicul gol al 
pârtidcl a fost înscris de Nedelcu 
(rrin. 62). Excelent arbitrajul prestat 
dé K. Réinérth (Mediaş).

GH. TOPÎRCEANU

Volei, divizia B

Echipele 
sibiene -  

învingătoare
Duminică s-a consumat etapa a 

XVI-n a campionatului naţional de 
volei a diviziei secunde, fată pe scurt 
cîtcva însemnări:

Drapelul roşu Sibiu—Corvinul Deva 
(f) 3-1 (15-8, 11—15, 16—14, 15—13).
Intilnind pe una din principalele 
candidate la titlél seriei, voleibalis
tele sibiene s-au întrecut pe ele, reu
şind, printr-un joc excepţional, să 
învingă o echipă tenace dar ş i. . .  
ghinionistă. Corvinul condus în setul 
IV, cu 10—0 şi 12—2(H) insă, printr-0 
mobilizare totală a tuturor compo
nentelor, victoria * suris echipei 
sibiene.

S-a remarcat întreaga echipă şi pe 
deasupra tuturor Bondreanu.

A.S.A. Sibiu—Politehnica Braşov (m)
3..2. Re pare că ceva, in mecanismul
echipei militare, nu funcţionează 
bine. . .  De ce spunem aceasta? Pen
tru că deşi puteau ctştiga uşor, cu 
3—0 (dacă ţinem cont de valoarea 
modestă a oaspeţilor, şi mai ales de 
faptul că la Braşov victoria a reve
nit tot militarilor) sibienii ie-au ser
vit pe tavă, Oaspeţilor, două seturi 
şi nu mult le-au trebuit ca să li-1 
o.fére şi pe al treilea . . .

I. IONESCU

Rugby, divizia A

Rapid Bucureşti 
-  C. S. M. Sibiu 

9-0 (3-0)
Jucătorii oaspeţi au evoluat timo

raţi incă de la începutul partidei 
’"deşi íá'imá adversarilor (pînă la acest 
meci inferiori în clasament) nu justi
fica acest lucru. Cele «ouă puncte 
ale bucureştenilor au fost realizate 
de Oprea, prin transformarea a două 
lovituri libere şi realizarea unui eseu. 
Tn urma acestei infringed C.S.M. Si
biu a trecut pe locul 11, cu 23 de 
puncte, în timp ce Rapidul ă avan
sat pe locul 10.

Ciraţie ţi  
un reuşit spectacol sportiv

Duminică dimineaţa 
în sala Şcolii sportive 
din Sibiu â avut loc 
un • reuşit spectacol 
sportiv, lâ realizarea 
căruia şi-au adus 
contribuţia elevi din 
ücééle „Gheorghe- La- 
zâr", „Octâvian Go- 
gâ", pedagogic, ener
getic, Grupul şcolar 
„Independenţa", Gru
pul şcolar tehnic-pro- 
féslonal, precum şl 
tineri sportivi din ca
drul asociaţiilor spor
tive Armata, Voinţa 
si „şoimii“ Sibiu. Ma
nifestarea, organizată 
de Comitetul judeţean 
Sibiu al U.T.C., face 
párté din seria de ac
ţiuni cuprinse in „De
cada culturii pentru 
tineret“ — în curs de 
desfăşurare in aceste 
zile.

Spectacolul sportiv

„Graţie şi ritm" a cu
prins in program reu
şite numere de gim
nastică artistică (s-au 
remarcat elevii de la 
liceele „Gh. Lâzăr", 
pedagogic şi „Octa- 
vian Goga“), gimnas
tică acrobatică, de
monstraţii de baschet, 
lupte, culturism şi 
judo. Au participat 
tineri sportivi — clş- 
tigători ai unor titluri 
naţionale de juniori, 
campioni şcolari — 
nume . binecunoscute 
amatorilor de sport 
din Sibiu. întreaga 
demonstraţie sportivă 
din sala Şcolii spor
tive a reuşit să pună 
simbolic in evidenţă 
pasiunea, elanul, forţa 
şi măiestria Sportivă 
a tinerilor, precum şi 
interesul pe care pu
blicul sibian ii arată

manifestărilor de «- 
cest gen.

Organizare* foarte 
bufiă (a lipsit doar 
Instalaţia de amplifi
care), ţinuta remarca
bilă a demonstraţii
lor, Inmînarea unor 
diplome şi premii 
baschetbaliştllor de la 
Liceul „Gh. Lazăr“ 
(ciştigătoril fazei ju
deţene a campionatu
lui şcolar, organizat 
in cinstea aniversării 
partidului) au agre
mentat această fru 
moaşă serbare spor
tivă, ridietnd-o la ni
velul manifestărilor 
de înaltă ţinută pe 
care sibienii le dedică 
tn aceste zile cinstirii 
gloriosului semicente
nar ai P.C.R.

VIOREL CUCU

Clasamentul
1, Crişul 1R11 5 2 31—14 27
2. Politehnica 18 10 5 3 27—12 25
3. C.S.M. Sibiu 18 10 2 6 35—22 22
4. Corvinul IR 9 4 5 29—18 22
5. Minerul Anina IR 10 2 6 24—18 22
6. Olimpia S.M. IR 9 2 7 20—14 20
7. Metalurgistul IR 6 6 6 18—19 18
R. Etectroputere IR 5 8 5 17—22 18
9. C.F.R. Arad IR 7 3 8 16—20 17

10. Minérul B.3I. 1R 7 2 9 23—22 16
It. Gaz metan 18 6 4 8 18—27 16
12. Olimpia Or. 18 6 3 9 16—23 15
5 3. Gloria 18 6 3 9 17—27 15
54. C.S.M. Reşiţa 18 5 3 10 18—23 13
55. U.M. Timişoara 18 3 6 9 14—25 12
18, Vagonul 18 4 2 12 10—28 10

Etapa viitoare (a XlX-n) — 4 apri-
lie: C.F.R. Arad—Vagonul Arad, Mi
nerul Anina—Gloria Bistriţa, Olimpia 
S. Mare—Corvinul Hunedoara, Gaz 
metan Mediaş—Minerul B. Mare, Po
litehnica Timişoara—U.M. Timişoara, 
C.S.M. S i b i u — Metalurgistul Cugir,
KliCtrOputere Craiova—C.S.M. Reşiţa, 
btifoi Oradea—Olimpia Oradea.

TIMPUL
Centiül meteorologic Sibiu co

munică: Vrémé închisă, favorabilă 
precipitaţiilor slabe sub formă de 
ploaie. Vîntul va sufla slab pînă 
la potrivit din sectorul estic. Tem
peraturile minime vor fi cuprinse 
intre —1 şi plus 2 grade, iar célé 
maxime vor Oscila între plus 8 şi 
12 grade.

20.30); UNIREA: întoarcere» dr. 
Mabusse (orele 10,00; 16,00; 18,00 
şi 20,00).

CISNĂDIE: POPII RAR: Vaga
bondul, seriile I şi II (orele 11,00; 
16,00 şi 19,00).

AGNITA: 8 MAI: Alo, Japonia
(orele 10,00; 16,00 şi 18,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: 
Telegrame (orele 18,00 şi 20,00). 

OCNA SIBIULUI: Mayerling,
seriile I şi II (orele 16,00 şi 19,30).

CINEMA
SIBIU: PACEA: Genoveva de 

Brabant (orele 9,00; 11,30) 14,00; 
16,30; 19,00; 21,00); ARTAi Incine
ratorul (orele 9,30; 11,45; 14,00; 
16,15; 18,30; 20,45); TINERETULUI: 
Povestea piticului Bimbo (orele 
10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30;
20,30); INDEPENDENTA: Tiffany 
memorandum (orele li,00; 14,00; 
16,00; 18,00).

MEDIAŞ: PROGRESUL; In
ghearele invizibile ale dr, Mabusse 
(orele 9,00; 11,15; 14,00; 16,30; 19.00; 
21,15); TINERETULUI: în arşiţa 
nopţii (orele 10,00; 16,30; 18,30;

Cadru din filmul INCINERATORUL, care rulează ia cinemato
graful „Arta" din Sibiu

BAZNA-BAI: Ai grijă de Suzi
(orele 17,00 şi 19,00).

APOEDU DE SUS: 23 AUGUST: 
Cu dirijabilul spre Polul Nord
(orele 17,00 şi 19,00).

TELEVIZIUNE
10,00—31,00 Teleşcoală.

Biologie — clasélé IX—Xllt 
Ameliorarea şi producerea 
seminţelor de elită.
Fizică, clasa a K-ai Mişcarea 
circulară.
Limba română — clasa a 
XII-ai Caracterul monografic 
al romanului „Ion“ de Liviu 
Rebreanu.

18.00 Deschiderea emisiunii.
Orele culturii arădene.

18.20 Steaua polară — cabinet de 
orientare şcolară şi profesio
nală. Mecanizatorii.

19.00 Reflector.
19,15 Publicitate.
19.20 1001 de seri.
I9.3o Telejurnalul de seară.
20.00 50 de ani în 50 de evocări. 

Anul 3936.
tiUO Seară de teatrul

Viaţa ce ţi-am dat. De Luigi 
Pirandello. Premieră pe ţară

22.00 Expediţie la capătul lumii: 
Jungla din Borneo.

22,25 Muzică ş i. . .  surprize.
22,50 Telejurnalul de noapte.
23.00 închiderea emisiunii.

Combinatul de sticlărie Mediaş j
angajează urgent:

— 1 CONSILIER JURIDIC.
Informaţii suplimentare se pot primi de la serviciul j 
personal, telefon 14 57.

Fabrica de produse 
zaharoase „Victoria“ Sibiu

angajează de urgenţă:
— magaziner pentru magazia de produse finite.

Informaţii se pot primi la sediul unităţii.

1
♦

la 31 martie a.c.
MAI PUTEŢI DEPUNE SAU COMPLETA’ 
suma necesară obţinerii unui libret de economii cu 
dobîndă şi cîştiguri în autoturisme care să participe la 
tragerea la sorţi pentru trimestrul II 1971.

WWWWWWWVWWWWVMJWW W tfWUVWIW^

întreprinderea de locuinţe 
şi localuri Mediaş

angajează de urgenţă:
—  M U N C IT O R I  Z ID A R I şi D U L G H E R I.

Doritorii se vor adresa serviciului personal de la sediul £ 
i; întreprinderii din str. Unirii nr. 11, M ediaş J

Cooperativa
„Constructorul“

Sibiu
angajează de urgenţă: x

— ŞEF GARAJ.
Condiţiile de încadrare şi salarizare conform H.C.M. 
914/1968.

Spitalul unificat 
judeţean Sibiu

ANGAJEAZĂ:
— 1 şef serviciu tehnic.
Condiţii: studii superioare tehnice şi 8 ani 
vechime în funcţii tehnice.

Salarizarea conform H.C.M. 2351/1969.

£XNXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX\XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXNXXXXXNXXXXXXXXXXXNNNXXXNXXXX\XV

C ooperativa „TEXTILA“
I EXECUTĂ PE BAZĂ DE COMANDĂ

Sibiu
\ următoarele

F R ÎN G H II  ŞI S F O R I  
D E  T O A T E  D IM E N S IU N IL E

—  H U R D U Z A U Ă
—  C Ä P E S T R E
—  Ş T R E A N G U R I
—  P R E C U M  ŞI A L T E  P R O D U S E  

D I N  F U IO R  D E  C ÎN E P Ă
jj, Comenzile se primesc la sediul cooperativei „Textila 
I Sibiu, Piaţa Republicii nr. 11, telefon 1 33 73.
.'AXXXXXXXXXXXXX'̂ XXXXXXXXXXSXXXX^XXXXXXXXXXXXXXXXVvV V X X X X X X ^X X X X X X X X X X X -X X X X X X X X 'X X SX X X X CCX 'W W CM C*.̂

îiiiiniiininMîKTiiîîîînninî------*--------- -

Com binatul de p ie lă r ie  
şi în că lţăm in te  Sibiu

ANGAJEAZĂ IMEDIAT
pentru fabrica „13 Decembrie* Sibiu:

— tîmplari.
încadrarea se face conform H.C.M. 914/1968.

iiiBiiüiuimffliiiiniiiiiiatiBmróiiiiHiiiiiminnniiiiiiiinirtHftiinHiiiminninniTiniiiifflnnniniiinniiinnimuniniiniitHiniiiiifli

Mica
Vînd apartament 4 camere, dependinţe. Sibiu, atr. Tribunei, Informata, 
telefon 126 90, orele 14—17 şi 21—22.
Vînd Fiat 850, vizibil orele 17—19, Sibiu, Hipodrom, bloe 4, aparta
ment 44.

Vînd cărămidă, 30 000 buc. Informaţii Sibiu, str. N. Bălcescu 30, apar
tament 4, parter.
Vînd casă liberă cu grădină. Sibiu. Fundătura cărămidăriei *.
Vînd casă liberă cu grădină. Sibiu, str. Lazaret nr, 26.
\  ind Trabant COO, 42 000 km. Sibiu, str. Cîmpului 72, orele 17—20.
Vînd Moskvici 408, roşu, radio, 4 faruri. Sibiu, telefon 1 10 44.
Vînd autoturism Moskvici 407. Sibiu, str, Oituz nr. 2.
Vind casă, Viile Sibiului 43. Informaţii, telefon 1 45 11, orele 16—18.
Vînd Trabant 601, stare bună. Sibiu, str. Ion Creangă 36.
Cedez Cisnădie, str. Stejarului 5, apartament 9, apartament confort I, 
doresc Sibiu locuinţă corespunzătoare.

*

.
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O problemă de eonştiinţă -  
grija faţă de arului obştesc

Pentru «mstruatorit d» îlnil elec
trice magistrale de la Întreprinderea 
»Electromontaj* se ridica cu acuitate, 
In ultima perioadă, problema meca
nizării lucrărilor de construcţii- 
niontaj.

Sarcinile «porit* de plan primite 
In 1971 jl In cincinal, fată de pe
rioadele anterioare, dificultatea con
strucţiilor în diferite terenuri grele, 
ca si lichidarea unor rămineri în 
urmă pe linia progresului tehnic ce 
se impune tot mal pregnant pe fie
care * an tier ai tării au făcut ca pro
blema fn speţă, hotărîtoare pentru 
realizarea obiectivelor de plan, să 
constituie pentru comunişti o ana
liză aparte. Informarea prezentată de 
biroul organizaţiei de partid a scos 
în relief, printre altele, faptul că la 
unii indicatori, cum ar fi: cantităţi 
transportate, utilizarea capacităţilor 
de producţie, parcursul mediu zilnic, 
productivitatea muncii etc., sarcina 
de plan pe primele două luni a fost 
depăşită destul de substantial. O 
plivire retrospectivă asupra unor in
dicatori asemănători, în anii preec- 
denţf, ne dă posibilitatea consemnă
rii unor sporuri considerabile. Vom 
da doar un singur exemplu. La indi
catorul — tone transportate — s-a 
înregistrat o creştere, în 1970 fată 
«ie anul precedent, de 27,4 la sută.

Rest au fost scoase în evidenţă 
rezultatele' bun"* obţinute de colec
tiv în activitatea productivă, aduna
rea generală sl-a axat. dezbaterile pe 
unele laturi ale producţiei, de mare 
Importanţă, care contribuie nemijlo
cit la îndeplinirea sarcinilor de plan. 
Astfel, alît informarea prezentată cit

îi paitlcipantlf 5a discuţii au rele
vat un fapt mai puţin obişnuit. In 
condiţiile Cînd majoritatea indicato
rilor de plan au fost îndepliniţi în 
proporţii apreciabile, coeficientul de 
utilizare a parcului auto a înregis
trat, în luna ianuarie, doar 93 la 
sută faţă de prevederi. Neatinqerea 
limitei prevăzute are o cauză oare
cum obiectivă. Organizaţia de partid 
a arătat că intensitatea muncii j>e 
şantiere, gradul sporit de dificultate

V ia ţa  de  
partid

impus de condiţiile terenului au con
tribuit la scăderea stării tehnice a 
parcului auto şi a unor utilaje spe
ciale.

Situaţia creată, ca urmare a nerea- 
Jizărilor de plan, alît în luna ianua
rie cît şi în lunile precedente, a 
impus biroului organizaţiei de ba/a, 
comitetului de direcţie să ia măsuri 
adecvate pentru îmbunătăţirea par
cului auto şi a creşterii gradului de 
mecanizare a lucrărilor de construc- 
ţii-montaj. Eficacitatea măsurilor 
luate — scotea în evidenţă infor
marea prezentată - - a dus în nit ini a 
instanţă la o largă acţiune de do
tare prin transfer de autoutilaje ca 
si prin planul de investiţii. Ca ur
mare a măsurilor luale de comitetul

Bibliotecă tehnică în secţie
a De curtpd, la unitatea I, secţia ţ covoare a Uzinelor textile Cisnă- 
I  die a luat fiinţă o bibliotecă 

tehnică. Aceasta cuprinde pesté 
500 de broşuri, cărţi şi volume, 
majoritatea legate de specificul 
activităţii secţiei. Dintre cele mai 
importante lucrări aflate în bi
bliotecă, care este pusă la dis
poziţia salariaţilor, amintim: 
..Metode şi procedee moderne în 
obţinerea firelor şi ţesăturilor

tip lină şi mătase"; „Tehnologii 
de Obţinere a covoarelor“; „Meto
de, acţiuni şi forma de economi
sire a materiilor prime“; „Cali
tatea produselor şi exigenţa be
neficiarilor“; „Protecţia muncii 
— problemă de stat“. Această i- 
niţiativă de înfiinţare la secţie 
a unei asemenea biblioteci este 
lăudabilă.

I. ANDREI

Acţiuni edilitar-gospodăreşti
Ş In cadrul acţiunii de înfrumu- 
2 aeţare şi biihă" "gospodărire" a mu- 
á nicipiului Mediaş, profitîndu-se 
tj de timpul favorabil, cetăţenii de 
I  pe unele străzi, mobilizaţi de de- 
^ putaţi au început lucrările de 
J modernizare a trotuarelor. Ast- 
á fél, pe străzile Cristianului, 
s Strungului şi Ulmului au fost 
á construite trotuare din beton ea- 
 ̂ ee însumează peste t Ö00 m p. 

s Concomitent, cetăţenii din crfr-
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tierele municipiului participă cu  ̂
elan la curăţirea curţilor," ame-  ̂
najarea grădinilor, curăţirea ri
golelor, repararea gardurilor, re
pararea şi zugrăvirea faţadelor 
clădirilor etc., contribuind astfel 
la ştergerea ultimelor urme ale 
inundaţiilor din anul trecut, la 
buna gospodărire şi înfrumuse- |  
ţâre a municipiului.

f. GRITO

de direcţie, Întreprindere* « achizi
ţionat autoutilaje şi ^dispozitive în 
valoare do peste 16 milioane lei În 
1070 şi de 10 milioane lei în 1971. 
Acţiunea de dotare începută cu cî- 
teva luni în urmă va fi continuată 
intens în aşa fel îneît, pînă ta sfîr- 
şitul anului, 60 ta sută din parc să 
fie împrospătat cu utilaje noi.

Participanţii ia discuţii au relevat 
grija biroului, a comitetului de di
recţie, în cec-a ce priveşte dotarea 
şantierelor cu utilaje perfecţionate, 
de mare randament. S-a arătat de 
asemenea că indicatorul de utilizare 
a parcului a crescut simţitor. Totuşi 
în acest sector de activitate mai 
persistă unele lipsuri legate de ex
ploatarea parcului. Au fost cazuri 
cînd unii salariaţi au manifestat 
lipsă de grijă pentru buna întreţi
nere şi exploatare a maşinilor şi 
utilajelor aflate în dotare. La şan
tierele Cirbeşti şl Deva unele maşini 
au fost abandonate la voia întîniplS- 
rii, luni de zile, fără ca cineva să 
se sesizeze. Aşa s-au petrecut lucru
rile cu autocamionul 2! SB 746 de 
îaCirbeşii, care, abandonat în stradă, 
a fost descompletat, rămînîndu-t doar 
blocul motor, sau cu autoturismul 
1 SB 805, abandonat pe unul din 
şantiere în stare deplorabilă, ln ă- 
ceastă situaţie organizaţia de partid, 
comitetul de direcţie au datoria să 
tragă la răspundere acele cadre care 
manifestă atitudini retrograde faţă 
de avutul statului.

Şi în privinţa indisciplinei s-a 
acţionat sporadic şi fără eficienţă. 
Aveau dreptate unii comunişti cînd 
spuneau că pe şantiere, la locurile 
cheie, există un număr prea mic de 
membri de partid fată de numărul 
total al muncitorilor. Tocmai de aceea 
este necesar să fie primiţi în partid 
oameni care au dovedit pasiune, 
diaqoste faţă de îndatoririle primite, 
muncitori care se află în fruntea 
luptei pentru îndeplinirea exemplară 
a sarcinilor de plan. Acest lucru se 
impune cu alît mai mult cu (îl, în 
1970, din cauza exploatării şi între
ţinerii iraţionale a parcului, 85 ma
şini au trebuit să intre prematur în 
reparaţii, cu o durată medie de sta
ţionaro de 34 zile/maşină.

Aşadar sínt suficiente argumente 
pentru organizaţia de- partid de la 
»Electromontaj", care este chemată să 
Întreprindă »măsuri politico-orqaniza- 
torice în vederea ridicării conştiinţei 
salariaţilor, a sădirii grijii fată de 
avutul statului, a Întăririi disciplinei 
In muncă.

I. NISTOR

Ilustrată industrială sibiană
Fotoj FR. NUSS

TINERE SPERANŢE
Duminică, sala „Astra* a găzduit 

un prestigios recital de muzică in
strumentală, susţinut de elevii Liceu
lui de muzică „Ion Vidu* din Timi
şoara. Această manifestare a consti
tuit, de iapt, replica la concertul 
soliştilor Instrumentişti, al corului 
„Villanella" şi al orchestrei de ca
meră de la Liceul de muzică şi arte 
plastice din Sibiu, oferit cu puţin 
înainte melomanilor timişoreni.

De la bun început trebuie remarcat 
nivelul deosebit de înalt la care s-a 
ridicat întregul program, oaspeţii 
atingînd adesea o tinută de o matu- 
rilale artistică aproape de neaşteptat 
de la Interpreţi aflaţi încă la o vîr- 
stă fragedă, în plin proces de for
mare a personalităţii artistice.

Fără intenţia de a ierarhiza, rele
văm, în acest sens apariţia pianistu
lui Andrei Deleanu, care ne-a uimit 
prin splendida interpretare a Sona
tinei pe teme ardelene de Béla Bar
tók, dovedind pe ltngă o impecabilă 
stăpînire a pianului şi o pronunţată 
atinitate cu muzica marelui compo

zitor maghiar. Nu mai puţin valoroşi 
ni s-au părut violoniştii Ludovic 
Truţiu, cu partea 1 şi Mircea Tătaru 
cu oartea a 11-a din Concertul pen
tru vinarii de Mendelssohn-Bartholdy, 
impfesionîtidu-ne prin capacitatea lor 
de profunde trăiri artistice, prin ca
litatea şi acurateţea tonului instru
mentelor, prin inteligenta frazării.

O speranţă a artei pianistice ro
mâneşti se arată Marius Tabacu (cu
noscut publicului meloman şi prin 
apariţia sa recentă ia programul In- 
terviziunii transmis din studiourile 
bucureştene) care ne-a cîntat Tema 
cu variatiuni de Radu Paladi, de- 
monstrlnd preţioasele valenţe pianis
tice ale unei personalităţi arlistice 
aproape pe deplin conturate. Pose- 
dind un ton nobil şi strălucitor, pre
cum şi o intonaţie ireproşabilă obo- 
lsta Doina Iute ne-a lnctntat prin ex
celenta tălmăcire a Concertului pen
tru oboi de Corelli-Barbirolll.

Nu avem »pátiul necesar ta dispo
ziţie spre a comenta fiecare piesă a 
programului, nu putem încheia, însă,

Un conţinut nou 
muncii de propagandă

Căminul cultural din Răşinari

Preocupîndu-se continuu de îm
bunătăţirea stilului de muncă al 
comitetelor de partid şi al organi
zaţiilor de bază. Comitetul munici
pal de partid Mediaş a organizat, 
recent, la „Emailul roşu*, în pre
zenţa activului de partid din mu
nicipiu, o dezbatere asupra modului 
în care sínt folosite multiplele forme 
ale muncii politice de masă.

„Esenţialul pentru noi — arăta 
;Vaier Vlaşin, secretarul comitetului 
de partid al uzinei „Emailul roşu" 
— este faptul că am reuşit să ale
gem din noianul formelor pe cele 
mai adecvate momentului, situaţiei 
pe care am avut-o de rezolvat. Pu
tem spune că am reuşit să impri
măm un conţinut nou, un înalt 
grad de eficienţă întregit activităţi 
politice“.

Intr-adevăr, la „Emailul roşu* 
formalismul sesizat în munca cu 
agitatorii a dispărut. Atrăgînd în 
această muncă pe cei mai buni şi 
pricepuţi comunişti, secretari ai bi
rourilor organizaţiilor de bază, in
gineri, tehnicieni, • conducători ai 
uzinei, înarmîndu-i pe aceştia cu 
sarcinile concrete (odată cu activul 
de partid) acest colectiv a devenit 
în scurt timp un ajutor efectiv în 
activitatea comitetului de partid. 
Organizarea unor discuţii operative 
la locuri de muncă a avut darul nu 
numai de a face cunoştinţă şi înţe
lege unele măsuri luate în uzină, 
dar şi un rol mobilizator, de îmbu
nătăţire a activităţii economice., Un 
singur exemplu este cît se poate de 
edificator. La secţia email necazul 
rile se ţineau lanţ. Comitetul de 
partid orientînd cu precăâere acti
vitatea agitatorilor spre acest sec
tor, organizînd dezbateri asupra 
cauzelor unor neajunsuri din pro
cesul de producţie, a reuşit să sta
bilească măsurile cuvenite care să 
ducă la îmbunătăţirea calităţii 
produselor.

Prin foaia volantă, cu sprijinul 
agitatorilor, al gazetelor satirice, 
brigăzii de agitaţie, s-a făcut un 
front comun în lupta împotriva de
ficienţelor, fapt care a înlesnit ob
ţinerea de rezultate pozitive. Astăzi 
ia această secţie producţia este de

cea mai bună calitate în condiţiile 
sporirii ei cu peste 15 000 bucăţi 
vase.

,1* Antomecanlc* — arăta pre
şedintele »indicatului Vaier Totan
— munca politică a căpătat un piu* 
de combativitate, de varietate, a 
cărei eficienţă a fost demonstrată 
de rezultatele remarcabile obţinute, 
respectiv recuperarea integrală a 
pierderilor cauzate de Inundaţii, iar 
pentru acest an începutul este de 
bun augur“.

De altfel, în arsenalul muncii 
politice din această uzină gazetele 
satirice, gazeta de uzină, schimbu
rile de experienţă, concursurile etc. 
îşi aduc contribuţia la întărirea 
disciplinei şi răspunderii faţă de 
sarcinile de plan a fiecărui sala
riat. Faptul că la gazeta de perete 
s-a renunţat la articole lungi, gre
oaie, în schimbul unor materiale 
concrete, cu adresă, fiind tot- mai 
apreciate caricaturile, epigramele, 
fotoanchetele, probează că şi cu 
mijloace simple se pot face lucruri 
interesante, instructive.

Trebuie însă să adăugăm că atît 
la această unitate, dar mai ales la 
Uzina mecanică gaz metan, „8 Mai“, 
„Vitrometan“ există loc de mai bine 
în ceea ce priveşte antrenarea bri
găzilor artistice de agitaţie. In a- 
cest sens organizaţiile de partid, 
sindicale, U.T.C. trebuie să le in
sufle un plus de dinamism şi ope
rativitate pentru a le determina să 
susţină frecvent programe nu numai 
cu ocazia zilelor festive.

Dezbaterea a scos în evidenţă c§ 
la „Vitrometan“, în general se des
făşoară o muncă politică meritorie. 
„Tocmai de aceea esté de neînţeles
- arăta Aurel Ţintea, responsabil 
cu propaganda de la Fabrica de 
geamuri — cum poate admite co
mitetul de partid de la „Vitrome
tan“ ca numai 12 la sută din sala
riaţi să fie abonaţi la presă“.

Merită să subliniem, de aserpe- 
nea, că în discuţiile lor tovarăşii 
Andrei Bereş, de la „Automecani- 
ca“, Titus Spătaru de la spital, A- 
lexandru Mărgineanu, de la „Ghi- 
migaz“, Mircea Epure, de la „Vi
trometan“, au făcut preţioase pro-

(Urmare din pag. I)
»peeialităţile de bază.» pediatrie, 
obstetrică-ginecologie şi chirur
gie.

Accesibilitatea populaţiei este 
substanţial îmbunătăţită prin 
permanentizarea programului la 
dispensare, asigurat de medicii 
şi cadrele medii, zilnic între 
orele 8—20, iar în restul orelor, 
noaptea, duminici şi sărbători, 
prin solicitări de la domiciliu, 
conform unui program stabilit 
după criterii bine orientate.

Prin grija permanentă a 6rga- 
nelor de partid şi de stat dota
rea materială vine în sprijinul 
acestei organizări îmbunătăţite. 
Astfel, s-au amenajat şi efec
tuat lucrări de întreţinere la dis
pensarele din Răşinari, Sălişte, 
Şelimbăr, Avrig şi altele, s-au 
dotat toate dispensarele cu in
ventarul necesar asigurării ur-

Realizări in asistenţa medicală
genţelor şi a asistenţei curente.

Ö realizare pe care o conside
răm deosebită este crearea pre
miselor pentru a face centrele 
de sănătate mijloâce moderne de 
asigurare a asistenţei de medicină 
generală în mediul rural. Astfel 
au fost înzestrate cu autosalvări 
circumscripţiile din Miercurea 
Sibiului, Avrig şi Sălişte, care 
deservesc toate comunele din ju
rul acestor circumscripţii şi care 
permit realizarea unui indice de 
promptitudine maxim. In toate 
circumscripţiile s-au înfiinţat, cu 
peste 2 ani în urmă, punctele de 
laborator necesare efectuării u- 
nor analize simple, curente, de 
o deosebită utilitate pentru me

dic în elucidarea multor cazuri 
în dispensar şi de un real folos 
bolnavilor, care nu mai iau dru
mul spre spital scutind mult 
timp şi eforturi materiale. Ca
drele medii, recent instruite în 
acest sens, execută, sub suprave
gherea medicului, analize simple 
şi aprovizionează, prin laborato
rul central al spitalului, punctele 
respective de laborator cu reac
tivii şi materialele necesare.

O realizare deosebită o consi
derăm punerea la punct a unui 
sistem de urmărire a bolnavilor 
în întregime, din momentul îm
bolnăvirii pînă la vindecare sau 
scoatere din evidenţă. Aceasta 
se realizează printr-un sistem

informaţional cu dublu sens: 
bolnavul trimis la specialist în 
policlinică sau spital poartă cu 
sine . în plic închis un scurt re
zumat al afecţiUhii sale, al tra
tamentului făcut la dispensar iar 
medicul primeşte, ta reîntoarce
rea bolnavului, rezultatul con
sultului specialistului şi al explo
rărilor complimentare precum şi 
indicaţiile terapeutice necesare.

Un fapt deosebit de important 
este acela că bolnavii trimişi în 
policlinică şi spital, este adevă
rat, în procent din ce în ce mai 
mic, sínt în prealabil programaţi 
de către medicul lor. în acest 
fel bolnavul nu mai pierde timp 
la uşa cabinetului din policli
nică, iar medicul generalist de

vine pe zi ce trece tot mai mult 
un medic; legat de bolnavii săi, 
un medic de familie.

Acestea sínt doar cîteva reali
zări care mai trebuie perfecţio
nate şi îmbunătăţite, dar este 
evident că ele creează excelente 
premise pentru o îmbunătăţire 
substanţială a asistenţei medi- 
eo-sanitare. In planul nostru de 
dezvoltare viitoare avem înscrisă 
crearea centrelor de sănătate 
dotate, printre niţele, eu cabinete 
stomatologice, deja existente, eu 
aparate Roentgen şi altele, 
ceea ce va contribui, desigur, 
mai.mult la ridicarea pe o treap
tă superioară a nivelului asisten
ţei medicale din teritoriul rural 
al spitalului nostru.

Toate acţiunile şi realizările 
.le-am închiriat şi le închinăm 
întîmpinării apropiatei sărbători 
a semicentenarului partidului 
nostru.

ftirS a aminti frumosul timbru şi 
tehnica instrumentală virtuoasă a 
faqotistulUt Gheorqhe Zoltán (Wie- 
sihendorft, Temă cu variatiuni) sau 
a violonistului Paul Florin (Bruch, 
Concertul pentru vioară în sol minor, 
partea I), la care se adaugă fără 
echivoc .producţia memorabilă a lui 
Dorel Bîc (Wieniawsky, Concertul 
nr. 2 pentru vioară partea 1), a cla
rinetistului loan Neu (Weber, Con
certul pentru clarinet partea I) sau 
supleţea şi virtuozitatea de care au 
dat dovadă elevii Draqoş Mihăi- 
lescu (Mendelssohn- Bartholdy, Pre
ludiu pentru pian) şl Rndica Matei, 
care a interpretat la xilofon un dans 
din Lacul lebedelor de Ceaikovski.

Asistenţa numeroasă a răsplătit cu 
aplauze entuziaste strădania tineri
lor candidaţi într-ale ariei muzicale 
exprimîndu-şi dorinţa de a-i revedea 
şi în stagiunile viitoare.

FUGEN J. ERSZE

Ml PENTRU 
PARTID

Primăvara aceasta care mus
teşte în pomi şi iarbă îngemă
nează flori şi cîntece, buchete 

• enorme şi melodii nesfîrşite, în
chinate partidului, celor cincizeci 
de ani de lupte şi biruinţe ai 
săi. Şi astfel măreţul eveniment 
a prilejuit şi prilejuieşte mii şi 
mii de acţiuni, fapte demne de 
stimă, precum şi spectacole. Un 
asemenea spectacol, închegat şi 
înălţător ca un imn, a avut loc 
duminică ia Sadu, organizat de 
comitetul comunal de partid.

In preambulul programului ar
tistic, intitulat „Slavă partidu
lui“, profesorul loan IRacoţea, 
directorul. căminului cultural, a 
salutat prezenţa oaspeţilor ia 
spectacol. In continuare tovară
şul Simipn Hăuş, secretarul co
mitetului comunal de partid, pri
marul comunei, a vorbit despre 
lupta Partidului Comunist Ro
mân în anii ilegalităţii, despre 
succesele dobîndite de poporul 

< nostru în construcţia socialistă.
Spectacolul a fost deschis de 

corul din Sadu, care, într-o in
terpretare ireproşabilă a execu
tat piese de o suavă muzicali
tate, cum ar fi „Mîndru joc 
s-a-ncins la Sadu", compoziţia 
doctorului Sarkis Cegherganian, 
dirijorul formaţiei corale res
pective.

De fapt a fost un mic festival, 
căci sădenii au invitat ca, îm
preună cu ei, să prezinte pro
grame artistice şi formaţii din 
alte localităţi, cum ar fi cele din 
Bîrghiş, Tálmneiu, Racoviţa.

Melodiile interpretate de nu
meroşii solişti vocali şi instru
mentişti, de tarafurile din Bîr
ghiş şi Tălmaciu, dansurile 
populare executate de cei patru
zeci de dansatori din Racoviţa 
şi versurile prezentate de recita
torii sădent s-au bucurat de o 
înaltă apreciere din partea su
telor de spectatori.

Bine tnchegat • şi emoţionant 
prin valoarea sa, prin dăruirea 
artiştilor amatori, care au adu* 
pe scenă mai multe generaţii, 
prin participarea de mult cunos
cutei formaţi» de fluieraşi din 
Sadu, condusă de Dumitru Ni- 
ţurad, spectacolul a fost într-a- 
devăr un fierbinte omagiu, un 
impresionant buchet de flori 
pentru partid. #

MAKIN NIŢA

puneri privind adoptarea unei re
ceptivităţi sporite faţă de mijloa
cele moderne de comunicare cu 
masele. Intre acestea un loc însem
nat îl ocupă staţiile de radioampli
ficare, cinecluburile, magnetofoane
le, aparatele foto, etc. existente în 
aproape toate unităţile şi insufi
cient folosite.

„Utilitatea acestei dezbateri — a- 
răta tov. Mihai Bîrsan, secretar 
al Comitetului municipal de partid 
— constă înainte de toate că ea a 
avut darul să recapituleze stadiul 
realizării măsurilor stabilite de bri
gada C.C. al P.C.R., să faciliteze un 
fructuos schimb de experienţă, în 
final să jaloneze activitatea de pro
pagandă spre formele noi, evoluate, 
să-i imprime operativitate, dina
mism, conciziune. Tocmai de aceea, 
organizaţiile de partid trebuie să-şi 
îndrepte atenţia cu mai multă in
tensitate, spre perfecţionarea muncii 
cu agitatorii, antrenarea mai susţi
nută a cadrelor cu munci de răs
pundere în acţiunea de răspîndira 
şi explicare a ideilor expuse în do
cumentele de partid. Se impune cu 
acuitate îmbunătăţirea grabnică a 
muncii politice, pentru organizarea 
în cît mai bune condiţii a timpului 
liber al salariaţilor navetişti. Fap
tul că o treime din salariaţii Me
diaşului locuiesc în localităţile în
vecinate ne obligă la lărgirea ariei 
muncii cultural-educative şi politi
ce, la cuprinderea acestei categorii 
de salariaţi în preocupările organe
lor municipale, Consiliului sindical, 
Comitetului U.T.C., Comitetului 
pentru cultură şi artă, precum şi a 
fiecărui birou al organizaţiei de 
bază în parte“,

Amplul program de acţiuni cul
tural-educative iniţiat în cinstea 
măreţei sărbători a partidului şi 
poporului nostru —  aniversarea a 
50 de ani de Ia crearea Partidului 
Comunist Român — include şi re
centele propuneri făcute de parti
cipanţii la dezbatere, contribuind 
prin aceasta la ridicarea pe o 
treaptă calitativ superioară a mun
cii de propagandă în municipiul 
Mediaş.

V. BOŢOC

O formaţie a şcolii din Sadu participantă ia festivalul folclorla

informaţii INFORMAŢII
9  COLOCVIU PE TEMA „PRO
PAGANDA TEHNICA IN ANUL 
1971“. In vederea desfăşurării in 
bune condiţii a propagandei teh
nice pe anul în cdrs, Consiliul ju
deţean al sindicatelor Sibiu orga
nizează miercuri, 31 martie, ora 
ÎS, la clubul întreprinderii poli
grafice colocviul cu tema „Propa
ganda tehnică ta anul 1971" la 
care participă responsabilii cultu
rali din consiliile sindicale muni
cipale, orăşeneşti, rectorii şi pro
rectorii universităţilor populare 
precum şi directorii' şi secretarii 
de cursuri cu profil profesional 
din universităţile populare, mem
brii comisiilor inginerilor şi tehni
cienilor şi economice, responsabili 
ai cabinetelor tehuice, directorii 
caselor de cultură şi ai cluburilor 
muncitoreşti precum şi activişti şi 
metodişti culturali din sindicate.

Ing. ILIÉ GH. IONESCU

•  EXPUNERE. Duminică, în sala 
căminului cultural din satul Moar- 
dăş (comuna Mihăileni), a avut loc

expunerea Bilanţ ?i perspective în 
dezvoltarea economiei naţionale a 
României socialiste, care s-a bu
curat de o largă participare din 
partea locuitorilor (aproximativ 
300 de participanţi). A vorbit 
Mircea Oprişi«, directorul între
prinderii poligrafice din Sibiu) 
Expunerea a fost urmată de un 
program artistic susţinut de corul 
(dirijor: prof. Vicenţiu Fîntînă) şi 
orchestra întreprinderii poligrafi
ce. Cu această ocazie, a fost orga
nizată şi o expoziţie cu reprodu
ceri de lucrări de artă din pictura 
românească.
•  ADUNARE FESTIVA. Zilele
trecute unitatea de pionieri de la 
Şcoala generală nr. 4 din Mediaş 
a organizat o adunare închinaţă 
semicentenarului partidului. Cu a- 
ceastă ocazie prof. Ilié Olaru, ac
tivist al Comitetului municipal de 
partid, a evocat momente din lupt* 
P.C.R. în perioada ilegalităţii.

Expunerea a fost completată cu 
exemple din mişcarea muncito
rească locală.

Elevii şi spiritul de economie

0 şcoală fruntaşă
Educarea in sp ir i tu l  chibzuintei gospodăreşti,  al economiei ^>oate fi consi

derată ,  fă ră  îndoială, o componentă de loc negli jabilă a procesului de formare  
civică, cetăţenească a t inerei  generaţi i.  Deprinderea  obişnuinţei de a drăm ui 
cu înţelepciune banul muncit,  folosirea valorilor pen tru  continua pe rfec 
ţionare spiri tuală a t inerilor  răm îne  un Ins t rum ent  căruia m eri tă  să-i fie 
consacrate  eforturile  educatorilor. în  ’aceeaşi m ăsură  trebuie să se bucure de  
a tenţia  generală  (pentru că m odelarea  viitorului cetăţean sub toate aspectele 
etice nu e o „campanie" ţ in înd  de un anum it  num ăr de ani) preocu
parea  ca tinerii  să se deprindă  cu modalită ţile  de economisire,

Avem, în sensul celor spuse pînă acum, un foarte  bun exemplu care merită, 
credem, popularizat.

Este vorba de acţiunile  constant bine Orientale ce se desfăşoară la Şcoala 
generală nr. 3 din Agnita pen tru  ca elevii să priceapă sensul adine cetăţenesc 
al acţiunii  de economisire, de chibzuinţă  gospodărească. G ra ţ ie  unor  asemenea 
a :ţiuni (convorbiri,  expuneri ,  discuţii cu copiii şi cu părinţii acestora) este 
de evidenţiat,  în sensul a ră ta t ,  fructuoasa  activitate  desfăşurată  şi bunele 
rezulta te  obţinute de prof. Elena Rusu şi Gh. Sirbu, precum şi de înv. M. 
Barbu.

In anul ş c o la r . curent,  din totalul de 502 elevi ai şcolii, un n um ăr  de 4B7 
sínt depunători  activi la C.É.C. Nu poate fi altfel cirnl activitatea cadrelor
didactice în sensul sporirii  acestei activităţi este dublată  de exemplul perso
nal — toate cadrele didactice fiind depunătoare  active la C.E.C.

Cu o par te  din banii economisiţi de elevi şi de cadrele didactice se preconi
zează realizarea a două excursii  instructive  pe i t inerarii  de interes:  Agnita— 
R. Yîlcea—Tr. Severin—O rşova—Tg. J iu —H unedoara—Deva—.sibiu—Agnita şi 
Agnita—Suceava—Iaşi—G ura  Hum oru lu i—Futna—Suceava—Agnita

Tată, aşadar, primele  roade. Avem convingerea e* nu vor fi şi singurele  
Ceea ce mai poale  însemna şi o i n v i t a ţ i e . . ,

IO AN GHERLITI 
şef de agenţie
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legătură cu
evenim entele din
/

Orientul Apropiat
Khartum 29 (Agerpres). — „Zi

lele următoare vor' fi hotărîtoare 
în criza din Orientul Apropiat“, a 
declarat la Khartum, potrivit agen
ţiei M.E.N., preşedintele R.A.U., 
Anwar Sadat, în cadrul vizitei 
oficiale pe care a întreprins-o în 
capitala sudaneză. „în cursul lu
nii trecute, a spus preşedintele 
egiptean, R.A.U. a făcut tot ce i-a 
stat in putinţă pentru pace, cău- 
tind realizarea unei păci juste, 
fără cedarea vreunei palme din 
teritoriul arab ocupat şi fără scoa
terea la mezat a drepturilor po
porului palestinian“.

Referindu-se la vizita delegaţiei 
egiptene la Khartum, oficiosul „Al 
Ahram“ opiniază că „stadiul ac
tual al crizei necesită consultări 
permanente între ţările Cartei de 
la Tripoli, pentru concentrarea re
surselor“. în legătură cu aceasta, 
se reaminteşte că preşedintele Sa
dat a întreprins recent o vizită 
similară în Libia.

Tel Aviv 29 (Agerpres). — Gu
vernul israelian s-a reunit dumi
nică pentru a asculta o informare 
a premierului Golda Meir asupra 
ultimelor contacte cu oficialităţi 
americane. Potrivit comunicatului 
publicat la Tel Aviv, dezbaterile 
s-au referit şi la „recentele eve
nimente politice“ din Orientul 

‘ Apropiat. j

Paris 29 (Agerpres). — Minis
trul de externe al R.A.U., Mah- 
mud Riad, care întreprinde o vi
zită în Franţa, a declarat, în le
gătură cu situaţia din Orientul 
Apropiat, că aceasta „nu este bu
nă“. El a subliniat că R.A.U. „a 
răspuns în mod pozitiv tuturor ce-

A gendă  
d ip lom atică

Paris 29 (Agerpres). — Mi
nistrul afacerilor externe al 
Franţei, Maurice Schumann, l-a 
primit luni la Quai d’Orsay pe 
şeful diplomaţiei egiptene, Mah
mud Riad, aflat în capitala 
Franţei pentru a prezida o reu
niune a ambasadorilor R.A.U. 
în Europa occidentală şi a re
prezentanţilor acestei ţări la 
O.N.U. şi Washington.

.Viena 29. — Corespondentul 
Agerpres, Petre Stăncescu, 
transmite: La Viena au început 
luni convorbiri între Vasile 
Gliga, adjunct al ministrului a- 
facerilbr externe al României, 
care se află în vizită în Austria, 
şi Walter Wodak, secretar ge
neral al Ministerului Afacerilor 
Externe al Republicii Austria.
• In diupă-amiaza aceleiaşi zile, 
Vasile Gliga a fost primit de 
Rudolf Kirchschlaeger, minis
trul de externe austriac. La în
trevedere, care s-a desfăşurat 
într-o atmosferă cordială, au 
participat Dumitru Aninoiu, 
ambasadorul României în Aus
tria, şi Cornel Vladu, director 
în M.A.E.

Bruxelles 29 (Agerpres). — A- 
genţia T&niug anunţă că Toma 
Granfil, membru al Vecei Execu
tive Federale a Iugoslaviei, şi Bo
ris Şnurdel locţiitor al secretaru
lui federal pentru comerţul ex
terior, au sosit la Bruxelles. Ei 
urmează să aibă convorbiri cu 
reprezentanţi ai Comisiei Exe
cutive a Pieţei comune, în le 
gătură cu unele probleme ale 
relaţiilor economice ale Iugo
slaviei cu C.E.E.

rerilor formulate de Către Gunnar 
Jarring“ şi şi-a exprimat speranţa 
că „Israelul va adopta o atitudine 
rezonabilă, pentru ca pacea să 
poată fi instaurată ,în Orientul 
Apropiat“. în legătură cu aceasta, 
ministrul de externe ăl R.A.U. a 
afirmat că „Israelul nu- poate pre
tinde să obţină, în acelaşi timp, 
şi instaurarea păcii şi anexarea 
teritoriilor arabe“.

Cairo 29 (Agerpres).' — 'Mahmud 
Riad, vicepremier şi ministru de 
externe al R.A.U., a dedlarat zia
rului egiptean „Al Gumhuria“ că, 
în cursul întrevederii de două ore 
pe care a avut-o la Pisa cu Iosip 
Broz Tito, a înmînat preşedintelui 
iugoslav un mesaj personal din 
partea preşedintelui R.A.U., An
war Sadat. Preşedintele Tito, a 
afirmat Mahmud Riad, va începe 
în perioada următoare o nouă se
rie de contacte cu guverne inte
resate, în legătură cu situaţia din 
Orientul Apropiat.

Tunis 29 (Agerpres). — Bahi 
Ladgham, preşedintele Comitetu
lui Superior Arab, însărcinat cu 
supravegherea aplicării acorduri
lor dintre autorităţile iordaniene 
şi organizaţiile palestiniene, a 
anunţat duminică, într-o declara
ţie făcută ziarului tunisian „La 
Presse“, că a adresat mesaje şefi
lor de stat arabi pentru a le atra
ge atenţia asupra „gravităţii“ si
tuaţiei din Iordania, ca urmare a 
noilor incidente înregistrate la 
Irbid. El a precizat, totodată, că 
a trimis la Irbid o delegaţie mi
litară compusă din trei ofiţeri, 
pentru a se informa la faţa locu
lui asupra incidentelor din ulti
mele zile.

Amman 29 (Agerpres). — Agen
ţiile de presă relatează că dumi
nică au fost semnalate noi inci
dente între trupele iordaniene şi 
forţele de rezistenţă palestiniene 
în capitala Iordaniei. Luni dimi
neaţa, precizează agenţia France 
Presse, situaţia a fost însă nor
malizată, iar restricţiile de circu
laţie au fost ridicate.

In localitatea Irbid, situată la 
80 de kilometri nord de Amman, 
luptele au încetat. Corespondenţii 
agenţiilor de presă care au sosit 
la Irbid transmit că starea de în
cordare se menţine. Marea majo
ritate a magazinelor, cu excepţia 
celor alimentare, nu au fost re
deschise iar dispoziţiile privind 
restricţiile de circulaţie rămîn în 
vigoare.

O  declaraţie 
a Biroului 

Politic 
al P.C. 

din Belgia
29 (Agerpres). — Bi- 
al P.C. din Belgia a 

o declaraţie în legătură 
demonstraţiile fermierilor care

Bruxelles
roul Politic 
publicat 
cu
au avut loc recent în ţările Pieţei 
comune în semn de protest împo
triva politicii agrare a C.E.E. Poli
tica marilor monopoluri capitaliste 
în domeniul agrar, se arată în 'de
claraţie, are drept rezultat o re
ducere permanentă a nivelului de 
trai al ţăranilor, determină sporirea 
preţurilor şi a şomajului. Biroul 
Politic al C.C. al P.C. din Belgia 
a însărcinat fracţiunea parlamen
tară a partidului să participe ac
tiv la dezbaterile pe marginea 
problemelor legate .de situaţia ţă
ranilor belgieni. El lansează un 
apel forţelor progresiste din ţară 
să-şi unifice eforturile în lupta 
împotriva marelui capital, pentru 
interesele maselor muncitoare.

PARIS

Inaugurarea colocviului 
româno-francez 
„Eficienta economică”

Paris
gerpres,

29. — Corespondentul A- 
Georges Dascal, transmi

te: Institutul de ştiinţe economice 
aplicate din Paris împreună cu 
ambasada României în Franţa au 
organizat, la College de France, 
cel de-al treilea Colocviu al eco
nomiştilor români şi francezi, care 
are loc sub înaltul patronaj al 
miniştrilor francezi ai afacerilor 
externe şi educaţiei naţionale. La 
şedinţa inaugurală, care a avut 
loc luni, au participat prof. Mihail 
Levente, directorul Institutului de 
Cercetări Economice al Academiei 
de Ştiinţe Sociale şi Politice din 
Bucureşti, ambasadorul României 
la Paris, Constantin Flitan, dele-

* •<

JAPONIA. Comitetele unite de luptă pentru Ofensiva Muncii de Pri
măvară care cuprinde 8 060 000 muncitori, organizaţi în 162 de uniuni 
afiliate la Consiliul General al Uniunii Sindicatelor din Japonia (Sohyo) 
au organizat adunări în 122 de centre din ţară, prin care cereau o mărire 
substanţială a salariilor. La mitingul din Tokyo au participat circa 
100 000 de muncitori. In foto: aspect de la miting în Parcul Yoyogi

din Tokyo

gatul permanent al României la 
U.N.E.S.C.O., ambasadorul Valen
tin Lipatti. Colocviul, care are ca 
temă „Eficienţa economică“, va 
dura pînă la 1 aprilie.

Intîlnirea economiştilor români 
şi francezi se va desfăşura prin 
prezentarea a numeroase expuneri 
ce vor fi urmate de discuţii în le
gătură cu diferitele aspecte ale 
eficienţei economice. In prima şe
dinţă a Colocviului au prezentat 
expuneri profesorii Mihail Levente 
şi Francois Perroux, directorul 
Institutului de ştiinţe economice 
aplicate din Paris.

INSULA HONG KONG este o mică colonie britanică în Orientul 
îndepărtat, avînd capitală oraşul Hong Kong, cu vestitul port, 
în care se întretaie civilizaţii şi culturi de pe toate continentele. 
In foto: strada comercială Hennessy, cu intensă circulaţie, cu 
autobuze etajate, cu reclame de neon cu caractere europene şi

chineze

Raportul cu privire la 
politica externă a S.IIJ. 
prezentat Co

de eătre t/V. Rogers
Washington 29 (Agerpres). — Se

cretarul de Stat al S.U.A., William 
Rogers, a prezentat Congresului un 
raport cu privire la politica externă 
americană. In comentariul intro
ductiv la raport, William Rogers a 
recunoscut că „postulatele care au 
determinat politica externă ameri
cană timp de peste două decenii au 
fost contestate şi reexaminate“ şi a 
admis că „în lumea de astăzi există 
prilejuri noi şi contestări noi ale 
răspunderilor S.U.A.“.

După ce s-a referit la rapoartele 
Statelor Unite cu Europa occiden
tală, Rogers a afirmat că S.U.A, 
urmăresc „să îmbunătăţească rela
ţiile cu Uniunea Sovietică şi cu 
alte state din Europa răsăriteană“.

In context, el a menţionat spori
rea exporturilor americane în anul 
1970 în ţările socialiste, precizînd 
însă că, în „totalul comerţului 
S.U.A., proporţia schimburilor cu 
această zonă rămîne decepţionant de 
mică“, fără a analiza cauzele aces
tei stări de fapt, care constau în 
politica discriminatorie a S.U.A.

Vorbind despre conferinţa euro
peană în problemele securităţii şi 
colaborării Rogers, a reafirmat cu
noscuta poziţie americană de con
diţionare a convocării acestei con
ferinţe. Secretarul de stat a decla
rat, totodată, că S.U.A. îşi vor men
ţine şi îmbunătăţi forţele lor din 
N.A.T.O., ceea ce contravine fla
grant cursului pozitiv din evo
luţia situaţiei europene, intereselor 
păcii şi securităţii pe continent.

Abordînd problema relaţiilor 
S.U.A. cu Uniunea Sovietică, Ro
gers a menţionat unele „progrese 
evidente în tratativele privind con
trolul armamentelor“.

Declarînd că S.U.A. depun efor
turi pentru „relaţii mai normale cu 
R.P. Chineză", secretarul de stat a 
exprimat, totodată, sprijinul necon
diţionat al Administraţiei pentru 
regimul ciankaişist.

In legătură cu politica Adminis
traţiei în Indochina, Rogers a evo
cat din nou programul de „vietna- 
mizare“ a războiului, care, după 
cum se ştie, duce la intensificarea 
şi extinderea agresiunii S.U.A. în 
această parte a lumii, program con 
damnat energic de opinia publică 
internaţională, inclusiv de poporul 
american. El a recunoscut că S.U.A. 
trec treptat asupra saigonezilor „o 
răspundere tot mai mare în luptele 
terestre“ şi că furnizează un sprijin 
aerian şi logistic deplin intervenţiei 
saigoneze din Laos şi Cambodgia.

Referitor la Orientul Apropiat, 
secretarul de stat a admis că 
„S.U.A. au interese importante 
politice, economice şi strategice — 
în această regiune". Rogers a opi
nat că o reglementare pe baza unui 
acord, şi nu una impusă, constituie 
calea de instaurare a păcii în O 
rientul Apropiat.

Vorbind de relaţiile cu America 
Latină, Rogers a • subliniat că 
„schimbări inerente ar putea să 
apară ca fiind opuse intereselor 
noastre imediate“, el a încercat să 
dea asigurări că S.U.A. nu vor avea 
„reacţii prea puternice la procesele 
de schimbări pozitive, oricît de ne 
plăcute ar putea fi unele manifes
tări ale lor“.

intîlnirea preşedintelui 
Iosip Broz Tito 

cu Papa Paul al Vl-lea
Roma 29 (Agerpres). — Preşedin

tele R.S.F. Iugoslavia, Iosip Broz 
Tito, a fost luni oaspetele Vatica
nului, unde a avut o întîlnire cu 
Papa Paul al Vl-lea.

Intr-o alocuţiune rostită cu acest 
prilej, Iosip Broz Tito, a subliniat, 
interesul manifestat de Iugoslavia 
pentru menţinerea păcii şi dezvol
tarea colaborării internaţionale pe 
baza egalităţii în drepturi, condiţii 
necesare pentru ca popoarele să se 
poată consacra muncii creatoare 
pentru binele lor, ca şi pentru bi
nele general. Aceste mari idealuri, 
a relevat preşedintele, se pot rea
liza numai dacă vor fi respectate 
independenţa şi suveranitatea tutu
ror popoarelor şi ţărilor, dacă se 
accelerează lichidarea rămăşiţelor 
colonialismului şi a tuturor formelor 
de oprimare şi discriminare.

Referindu-se la situaţia din O- 
rientuî Apropiat, preşedintele Tito 
a declarat că ţara sa depune efor
turi pentru ca, în limitele posibili
tăţilor sale, să contribuie la solu
ţionarea paşnică a conflictului din 
zonă, astfel incit să se dea posibi
litate tuturor popoarelor şi ţărilor 
din această regiune să trăiască în 
pace şi securitate.

Recent, a arătat Iosip Broz Tito, 
între Iugoslavia şi Vatican au fost

restabilite relaţiile diplomatice, fapt 
ce vorbeşte elocvent despre dezvol
tarea pozitivă a raporturilor reci
proce în cursul ultimilor ani. Do
rinţa noastră sinceră, a spus el în 
încheiere, este ca aceste relaţii să 
fie promovate şi în continuare, pe 
baza stimei şi respectului mutual.

In cuvîntul de răspuns, Papa 
Paul al Vl-lea a subliniat, printre 
altele, necesitatea găsirii unor 
puncte de întîlnire şi înţelegere în
tre naţiuni, în beneficiul colaboră
rii, al progresului şi civilizaţiei. Ne 
bucură faptul, a spus el în conti
nuare, că tocmai pe acest plan — 
pacea şi colaborarea internaţională 
— între statul iugoslav şi Vatican, 
s-a putut ajunge, de mai mulţi ani, 
la o apropiere, dovedită de expe
rienţă ca fiind utilă şi promiţînd 
rezultate şi mai pozitive. Aşteptăm 
ca, în urma restabilirii relaţiilor di
plomatice dintre Vatican şi Iugo
slavia, raporturile între noi să dea 
la'iveală posibilităţi şi mai largi de 
înţelegere, să contribuie la conti
nuarea colaborării reciproce, a ară
tat în încheiere Papa Paul al Vl-lea. 

*

Luni,, preşedintele Iosip Broz Tito 
a părăsit Italia, îndreptîndu-se spre 
patrie.

Ştiri din U.R.S.S.
Prima parte a marii uzine de auto

mobile din oraşul Togliatti, pe Volga, 
construită în colaborare cu firma 
italiană Fiat, a intrat în funcţiune.

In cei patru ani care au trecut de 
Ia începerea lucrărilor au fost reali
zate investiţii de peste 1 500 000 000 
ruble. Au fost date în exploatare 
suprafeţe de producţie şi deservire 
ce se întind pe 1 200 000 m p, prin
tre care se află clădirea principală, 
secţia preselor, complexul metalur
gic şi cele auxiliare, precum şi ter
mocentrala uzinei.

în prezent, uzina produce 450 au
toturisme la fiecare 24 de ore, ur- 
mînd ca numărul maşinilor ce vor 
părăsi porţile ei să se ridice anul 
acesta la cél puţin 160 000.

.Soarele metalurgic* este denumi
rea plastică dată noii instalaţii de 
producere a oţelului cu ajutorul plas
mei, care a intrat recent în func
ţiune la Uzina siderurgică din Celia- 
binsk.

De secole întregi sidergrgiştii se 
preocupă de sporirea regimului ter
mic la elaborarea şarjei. Dar s-a 
atins un plafon, cînd elementele de 
aliaj din metal se „ard* pur şi sim
plu. La 18 000 grade, dintr-o tonă de 
metal se ard între 20 şi 120 kilo
grame de elemente de aliaj, cum 
sínt wolframul, cromul, vanadiul, 
mangánul, siliciul, titanul. . .

Şi totuşi, acestea rezistă „soare
lui artificial" din cuptorul de la Ce- 
liabinsk. Este vorba de o construc
ţie principial nouă, în care principa
lul „detaliu" îl constituie plasmo- 
tronul. Acest aparat, cel mai sensi
bil din întreaga instalaţie, care 
creează un jet de gaze ionizate

(electroconductibile), este o bornă 
cenuşie de wolfram care emană cu
rent electric de o putere uriaşă. El 
se află intr-un tub cu un sistem de 
răcire din care ţîşneşte un jet de 
gaze inerte. Sub influenţa tempera
turii înalte, atomii de argon îşi pierd 
brusc electronii, iar gazul devine 
electroconductibil. Jetul de plasmă 
arde fără zgomot şi constant, ca şi 
firul' de wolfram din becurile obiş
nuite, fiind înconjurat de un mediu 
absolut pur, ceea ce asigură ca to
pirea metalului să nu mai fie înso
ţită de arderea elementelor de aliaj.

Pină acum, cuptorul semiindustriâî,' 
a produs 20 de şarje.

Industria gazelor a U.R.S.S. va cu
noaşte în noul cincinal o puternică 
dezvoltare. Pentru explorarea şi ex
ploatarea intensivă a zăcămintelor 
de mari proporţii de la Medvejie, 
Ordnburg şi Şehitlin (Siberia occi
dentală), vor fi accelerate lucrările. 
pentru crearea unor sonde cu un 
debit zilnic de 1—3 milioane metri 
cubi de gaze. Acestea vor fi reali
zate prin mărirea diametrelor orifi
ciilor respective şi utilarea sondelor 
cu o armătură perfecţionată.

Pentru dezvoltarea producţiei de 
gaze, o bază solidă o constituie re
ţeaua ramificată de conducte magis
trale existentă, totalizlnd 70 000 de 
kilometri.

Lucrările de-explorare în vederea 
descoperirii unor noi rezerve de 
gaze naturale vor fi intensificate şi 
în partea europeană a U.R.S.S., unde 
există o reţea dezvoltată de con
ducte ipr necesităţile sínt tot mai 
mari

EVENIMENTUL PE SCURT

încheierea lucrărilor 
Congresului F.G.C.I.

Roma. — Corespondentul Ager
pres, N. Puicea, transmite: După 
patru zile de lucrări desfăşurate 
la Florenţa, unde cu 50 de ani 
în urmă s-a constituit Federaţia 
Tineretului Comunist Italian 
(F.G.C.I.), duminică la prînz s-au 
încheiat lucrările Congresului al 
XlX-lea al F.G.C.I. La lucrări au 
participat peste 700 de delegaţi şi 
reprezentanţi ai organizaţiilor de 
tineret din numeroase ţări euro
pene, din Asia, Africa şi America 
Latină.

A fost prezentă şi o delegaţie a 
Uniunii Tineretului Comunist din 
România, condusă de Aurel Stoica, 
secretar al C.C. al U.T.C., care, în 
aplauzele vii ale participanţilor la 
Congres, a prezentat salutul U.T.C.

După raportul de activitate, 
prezentat de Gian Franco Bor- 
ghini, secretarul naţional al 
F.G.C.I., au avut loc discuţii, în 
cadrul cărora s-a subliniat impor
tanţa sarcinilor ce stau în faţa Fe

deraţiei în lupta pentru reforme 
de structură, pentru apărarea de
mocraţiei şi împotriva provocări
lor dreptei neofasciste, pentru cu
cerirea unor condiţii de muncă şi 
de trai mai bune, pentru pace şi 
progres social.

Luînd cuvîntul, Enrico Berlin- 
guer, vicesecretar general al Parti
dului Comunist Italian, a adresat 
un apel tuturor tinerilor pentru 
a participa tot mai activ la viaţa 
politică, pentru a combate peri
colele pe care le reprezintă for
ţele reacţionare şi neofasciste, 
pentru a-şi aduce aportul la apă
rarea regimului republican.

In încheiere, Gian Franco Bor- 
ghini, care a fost reales secretar 
naţional al F.G.C.I., a subliniat 
importanţa realizării unităţii tine
retului în lupta pentru dezvolta
rea şi apărarea democraţiei1, pen
tru o dezvoltare economică şi so
cială a ţării în spirit nou.

O LUNI AU ÎNCEPUT LA GENEVA lucrările celei de-a IV-a 
sesiuni a Comisiei O.N.U. pentru dreptul comercial internaţional.

La dezbateri participă şi o delegaţie din România condusă de 
Ion Nestor, consultant ştiinţific al Prezidiului Academiei de
Ştiinţe Sociale şi Politice.

Pe agenda actualei sesiuni a Comisiei figurează problemele 
unificării şi armonizării regulamentelor din domeniul transportu
rilor maritime internaţionale, vînzării de bunuri şi plăţilor inter
naţionale.
•  COMITETUL CENTRAL AL 
P.S.I.U.P., ales de Congresul al 
III-lea al partidului, s-a întru
nit în prima sa şedinţă la Bo
logna. El a ales noua Direc
ţiune a partidului şi a hotărît 
constituirea unui Birou Politic, 
a cărui componenţă va fi sta
bilită la viitparea întrunire a 
C.C., convocată pentru prima 
parte a lunii aprilie.

Alegînd . ţie Tullio Vecchietti 
ca secretar general al P.S.I.U.P. 
şi pe Dario Valori, vicesecretar, 
Comitetul Central nu a mai a- 
les printre membrii Direcţiunii 
pe Scarrone şi Rocco Minaşi. 
De altfel, printr-o scrisoare a- 
dresată lui Tullio Vecchietti, 
Minaşi anunţă demisia sa din 
P.S.I.U.P. Totodată, el a făcut 
cunoscut preşedintelui Camerei 
Deputaţilor că părăseşte grupul 
parlamentar al P.S.I.UăP., tre- 
cînd în grupul mixt.

•  POLIŢIA DIN ORAŞUL 
SPANIOL VALLADOLID a a-
nunţat arestarea unui număr de 
11 studenţi de la facultăţile de 
medicină şi filozofie, învinuiţi 
de „asociere ilegală“ şi de „pro
pagandă subversivă“.

Toate cele 11 persoane ares

tate sínt reţinute la închisoarea 
provincială din Valladolid, űr- 
mind să fie deferite „Tribuna
lului ordinii publice“ din Ma
drid, anunţă agenţia A.P.

•  PREŞEDINTELE REPUBLI
CII CHILE, SALVADOR AL- 
LENDE, a anunţat duminică, 
într-un discurs televizat, naţio
nalizarea minelor de fier ale 
companiei nord-americane „Be
thlehem Iron Mines“.

•  PRIMUL MINISTRU AL 
STATULUI SIERRA LEONE, 
SI AK A STEVENS, a adresat 
un apel populaţiei de a păstra 
calmul, în vederea normalizării 
situaţiei după recenta tentativă 
de lovitură de stat eşuată.

Pe de altă parte, agenţia Reu
ter anunţă că generalul John

Bangurah, comandantul-şef al 
forţelor armate din Sierra Leo
ne, organizatorul încercării dé 
lovitură de stat, precum şî alţi 
şase ofiţeri care au participat 
la această acţiune, au fost 
arestaţi.

•  UN TRIBUNAL DIN LISA
BONA a condamnat pe Jaime 
Dos Santos Serre, membru al 
Comitetului Central al Partidu
lui Comunist din Portugalia, la 
12 ani închisoare.

•  PREŞEDINTELE INDIEI, 
VENKATA GIRI, a anunţat 
trecerea statului Mysore sub 
autoritatea sa directă. Această 
hotărîre a fost luată ca urmare 
a faptului că guvernul local, în 
fruntea căruia se aflau membri 
ai .Partidului Congresului“, or
ganizaţie de dreapta, formată 
din elemente disidente ale Con
gresului Naţional Indian, a 
pierdut, în cursul recentelor a- 
legeri, majoritatea în Adunarea 
legislativă a statului.

In prezent, în afară de My
sore se mai află sub autoritatea 
directă a preşedintelui statele 
Orissa şi Bengalul de Vest. •

•  POSTUL DE 
RADIO NAIROBI A
ANUNŢAT CÄ O- 
GINGA ODINGA,
preşedintele Parti
dului Poporului din 
Kenya, organizaţie 
scoasă în afara legii 
în octombrie 1969, a 
fost eliberat din în

chisoare, în urma 
unei hotărîri a gu
vernului kenyot.

Oginga Odinga 
fusese arestat în 
toamna anului 1969, 
după ce partidul 
său, principala or
ganizaţie politică a 
opoziţiei, a fost a-

cuzat de autorităţile 
Kényéi că ar fi pro
vocat tulburările în 
oraşul Kisumu în 
timpul vizitei între
prinse de preşedin
tele ţării, Jomo Ke- 
nyatta, în această 
localitate.
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